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Introduction

This fine collection of underground press, ephemera, miscellaneous publications 

and political extremist material offers an excellent opportunity to understand the nature 

of left wing politics in Britain and Europe during the 20th century. Much of the material 

comes from the personal library of the intellectual A. S. Richardson who was actively 

involved in the political turmoil of the 1960’s, though he became increasingly 

disillusioned by the constant fragmentation of activism in the Trotskyist international 

movement. Know as the Fourth International, it rapidly became a number of warring 

splinter groups constantly sniping at each other’s policies, well chronicled in the many 

different periodicals in this collection, some of which are quite rare. 

There are fine runs of a number of noted publications, among them, Black 

Dwarf, Red Mole, New Left Review, Marxist Outlook, The Internationalist, Red Flag, 

Workers Vanguard, Internationalist Socialist Review, Workers Press, Keep Left, 

Socialist Current, Sous le Drapeau du Socialisme, Marxist Bulletin, Quatrieme 

Internationale, and Spartacist, as well as more arcane and unusual titles. The wide 

coverage should prove rewarding for any researcher or historian delving into the 

troubled history of Trotskyism and extremist politics.  The collection affords an 

excellent opportunity to acquire materials both significant and scarce.

Ordering:
Ç Please quote stock number when ordering      
Ç We accept all major credit cards 
Ç Libraries, Institutions and Bookdealers can be invoiced on receipt of purchase order or similar purchase request 
Ç Shipping is charged at cost 
Ç All items shipped fully on approval 

Kennys Book Export Company  Ltd., Kilkerrin Park, Liosban, Tuam Road, Galway, Ireland. 
Tel:  353 91 709350  Fax:  353 91 709350 

Email:   weborders@kennys.ie
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"APPROACHING A DECISIVE TURNING POINT IN GT. 
BRITAIN".  Statement of the United Secretariat of the Fourth 
International.  Pioneer Book Service, London. First edition.    A fine 
copy. 8pp. 8vo pamphlet. Frrom the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218850/Box 8 I0602.

€10.00

1948 Manifesto of the Fourth International. Against Wall Street 
and the Kremlin. For the Program of the Communist Manifesto and 
the World Socialist Revolution. Workers Press. First edition.    Strong, 
clean, tight copy in near fine original wrappers. 48pp. 8vo pamphlet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218596/Box 8 
I0602.

€18.00

A FOURTH INTERNATIONAL PAMPHLET. A Fourth 
International Publication.  Fourth International, Balmain. First 
edition.    A fine copy. 17pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218493/Box 8 I0602.

€14.00

A MAY DAY MESSAGE FROM INTERNATIONAL. Unite to 
Defeat Racism - Unite For Socialism.  np. First edition.    A fine 
copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order
No. 218349/Box 7 I0602.

€10.00

A MILITANT LEAFLET. G.M.W.U. - for Democracy and a 
Fighting Union.  Militant, London. First edition.    A fine copy. 4pp. 
4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218722/Box 8 I0602.

€10.00

A MILITANT LEAFLET. Support Workers and Peasants of 
Bangla Desh.  Militant, Lonkdon. First edition.    A fine copy. 1pp. 
4to pamphlet. Order No. 218783/Box 8 I0602.

€10.00

A MILITANT LEAFLET. What Future for the Communist 
Party. An Appeal for Marxist Policies. Militant, London. First 
edition.    A fine copy. 4pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218724/Box 8 I0602.

€10.00

A MILITANT PAMPHLET. Which Way Forward for the 
Workers and Peasants of Ceylon. A Marxist Analysis of the 
Insurrection. Militant, London. First edition.    A fine copy. 6pp. 4to 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218776/Box 8 I0602.

€10.00

A SHORT HISTORY OF THE LANKA SAMA SAMAJA 
PARTY. NT.  W.I.R. Publications, London. First edition.    A fine 
copy. 66pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218870/Box 8 I0602.

€14.00
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A SOCIALIST ANSWER TO THE COMMON MARKET. NY. 
Walton Constituency Labour Party, Liverpool. First edition.    Strong, 
clean, tight copy in near fine original wrappers. 7pp. 8vo pamphlet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218337/Box 7 
I0602.

€10.00

A SOCIALISTS POLICY FOR THE TRADE UNIONS. A 
Statement.  The International Marxist Group, London, 1969. First 
edition.    A fine copy. 8pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218399/Box 8 I0602.

€10.00

A VICTORY FOR LABOUR!. The Case of Jack Haston, Roy 
Tearse, heaton Lee and Ann Keen. Under The Trades Disputes Act 
of 1927. The Anti-Labour Law Victims Defence Committe, London. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in lightly dulled original 
wrappers. 11pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218546/Box 8 I0602.

€10.00

A. MCLEAN LEAFLET. The Fourth International Condemns the 
Soviet Army's Attack on the Hungarian People.  A. McLean, 
Balmain. First edition.    A good copy light chipped. 1pp. 8vo leaflet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218605/Box 8 
I0602.

€10.00

A. MCLEAN PAMPLET. Appeal of the Fourth International for 
Immediate Moral and Material Assistance to the Hungarian 
Workers . To All Workers Organisations, to All Workers. A. 
McLean, Balmain. First edition.    A good copy lightly chipped. 4pp. 
4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218609/Box 8 I0602.

€10.00

ADVANCE. For Revolutionary Socialism Against Material 
Fascism.  The Internationalists, Workers, Immigrants, (National 
Minorities), Youth and Students Movement, London. First edition.    
Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.  Broadsheet. 
Issues : Vol 1. No 2. and Special Solidarity  Issue. Includes material 
on 100th Anniversary of the Publication of Das Kapital, Fascism and 
the Will of the People. Order No. 217682/Box 3 I0602.

€21.00

AGAINST THE CPITALIST SYSTEM. For Workers Control of 
Society and Productions.  np. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to 
leaflet. Joint statement of the Sam Francisco P&FM Labour 
Committee and the Alameda County P&FM Labour Party Caucus. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218470/Box 8 
I0602.

€10.00
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AHSLEY, MAURICE. John Wildman. A study of the English 
Republican Movement in the Seventeenth Century. Jonathan Cape, 
London, 1947. First edition.    Strong, clean, tight copy with sunned 
spine in original cloth. 319pp. 8vo. Contents include chapters on The 
First Republicans and Democrates, The Wildman Plot, and The Popish 
Plot. Order No. 217326/RRB2B.

€38.00

ALI, TARIQ (EDITORS) [ET AL]. The Red Mole.  The Red Mole, 
London, 1970. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine 
original wrappers.  Broadsheet. Issues : Vol 1 No 1 17th March 1970. 
to Vol 1 No 13 16th-30 Nov 1970. / Dec 1970 Missing. / Vol 2 No 1 
1st-15th January 1971 to No 32.  29th November 1971. December 
issues missing. Contains seven broadsheets. Includes material on 
India, Pakistan, Solidarity with the IRA, For a Red Bengal, Ireland : 
The Acid Test for British Socialism, The Occuption of Clydeside, and 
the National Front. 33 issues plus 7 broadsheets.. Order No. 
218084/Box 5.

€160.00

AN APPEAL TO ALL COMMUNIST PARTY MEMBERS. On 
Yugoslavia and the Execution of Imrenagy.  np. First edition.    A 
strong, clean, copy lightly chipped. 1pp. 4to leaflet. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218494/Box 8 I0602.

€10.00

AN INTERNATIONAL SYMPOSIUM ON IMPERIALISM. 
Pierre Frank. Livio Maitan. Ernest Mandel.  Pioneer Book Service, 
London. First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218857/Box 8 I0602.

€10.00

APDUSA. African People's Democratic Union of South Africa. 
Affiliated to the Unity Movement of South Africa. The London 
Committee of the Unity Movement of South Africa, London, 1970. 
First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine original 
wrappers.  Broad sheet. Vol V No 1 August 1970. / Vol V No 3. 
March 1971. Includes material on The Ferment Deepens in S. Africa, 
The Arms Deal with Sout Africa, and Recent Developments in the 
Lesotho Situation. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
217689/Box 3 I0602.

€15.00

ARMED REISTANCE IN WEST GERMANY. Documents from 
the Red Army Fraction.  Stoke Newington 8 Defence Group, 1972. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in equally fine original 
wrappers. 64pp. 8vo pamphlet. Contents include material on The 
Revolutionary Left is Criminal, and The Concept of the Urban 
Guerrilla. Order No. 218498/Box 8 I0602.

€12.00
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ARONOWITZ, STANLEY [et al] (EDITORS). Studies on the 
Left.  Studies on the Left, New York, 1961. First edition.    Strong, 
clean, tight copies in near fine original wrappers.  8vo. Issues for the 
years 1961, 1964, 1965, 1966, and 1967. Vol. II. No. 1 1961, to Vol 7. 
No. 1. 1967. The years 1964, 1965, 1966 complete. Contains material 
on Independent Politics, The European Left, Socialists Scolars 
Conference, and The New Imperialism. 22 issues in total. Order No. 
217396/Box 1 I0602.

€160.00

ARSONS, LAURIE. Conference for Left Action. Strategy for 
Social Change - A Communist View. np, 1969. First edition.    A fine 
copy. 23pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218408/Box 8 I0602.

€10.00

ASHTON, E. B. The Fascist. His Stsate and His Mind. William 
Morrow, New York, 1937. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
near fine original cloth. 320pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Argument of Fascism, The Political Structure, and The Economic 
Structure. Indexed. Order No. 217276/RRB2B.

€46.00

ATKINSON, HAROLD (EDITOR). Workers International News. 
Theoretical Organ of the Revolutionary Communist Party. The 
Revolutionary Communist Party, London, 1945. First edition.
Strong, clean, tight copies in original wrappers. staples missing from 
issue Oct 1945.  8vo journal. Issues : 8vo journal. Issues: Vol 1 No. 7. 
July 1938. / Nol 2 No 6. June 1939. / October 1945. / April-May 1946. 
/ August 1946. / Nov-Dec 1946. / Jan-Feb 1947. / Includes material on 
The Terror in Greece, The Future of the Commonwealth, and Religion 
in the Soviet Union. 7 issues in total. From the Library of A. S. 
Richardson. Order No. 217810/Box 3 I0602.

€75.00

BADER, W. Civil War in the Making. The Combat Groups of the 
Working Class in East Germany. Independent Information Centre, 
London. First edition.    Strong, clean, tight copy in good original 
paperback. 128pp. 8vo. Contents include chapters on Organisation, 
Arms and Equipment, Military Training, and The Value of the 
Combat Groups. Order No. 217366/RRB2B.

€18.00

BADER, W. Civil War in the Making.  Indepenent Information 
Centre, London. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine 
original wrappers. 126pp. 8vo. Contents include chapters on 
Organisation, Arms and Equipment, and Military Training. Order No. 
218846/Box 8 I0602.

€10.00

BAKER, JOHN S. Australia - Myth and Realities !.  np. First 
edition.    Strong, tight copy with minor ink marking in original 
wrappers. 19pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218404/Box 8 I0602.

€10.00
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BAKUNIM, MIKHAIL. A Criticism of State Socialism.  Coptic 
Press, London, 1968. First edition.   A fine copy. 14pp. 4to pamphlet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218842/Box 8 
I0602.

€10.00

BARRATT BROWN, MICHAEL AND COATES, KEN. The Big 
Flame and What is the IWC.  Institute for Workers Control. First 
edition.    A fine copy. 8pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218878/Box 8 I0602.

€10.00

BAY, CHRISTIAN. Will Student Activism Last.  A Young 
Socialist Publication. First edition.    Strong, clean, tight copy in near 
fine original wrappers. 37pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218417/Box 8 I0602.

€10.00

BENEWICK, ROBERT AND SMITH, TREVOR (EDITED BY). 
Direct Action and Democratic Politics.  George Allen & Unwin Ltd, 
London, 1972. First edition.    Fine copy in equally fine dw. 324pp. 
8vo. Contents include chapters on The Study of Violence, Race 
Relations in British Politics, Direct Action and the Spring book Tours, 
and The Role of the National Council for Civil Liberties. Order No. 
217289/RRB2B.

€41.00

BERIA, L. On the History of the Bolshevik Organisations in 
Transcaucasia.  Lawrence and Wishart Ltd., London. First edition.    
Strong, clean, tight copy in dulled original paperback. 206pp. 8vo. 
Speech delivered at a meeting of party functionaries July 21-22, 1935. 
Order No. 217352/RRB2B.

€24.00

BERKMAN, ALEXANDER. Defence in Revolution.  J. Humphery, 
London. First edition.    Strong, clean, tight copy with edges lightly 
dulled. 4pp. 8vo pamphlet. Order No. 218515/Box 8 I0602.

€14.00

BERKMAN, ALEXANDER. Defence in Revolution.  J. Humphery, 
London. First edition.    Strong, clean, tight copy with edges lightly 
dulled. 4pp. 8vo pamphlet. Order No. 218516/Box 8 I0602.

€14.00
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BERLAGEHOF, SAL SANTEN (EDITOR). The Internationalist. 
Information Bulletin of Secretariat of the Fourth International. 
International Bookshop, Nottingham, 1959. First edition.    Strong, 
clean, tight copies in near fine original wrappers.  8vo journal. Issues : 
Vo 3 No 1 Nov 1959. / Vol 3 No 4 Mid Dec 1959. / Vol 3 No 3 Dec 
1959. / Vol 3 No 3 January 1960 / Vol 4 No 2 Mid Jan 1960. / Vol 4 
No 3 Feb 1960. / Vol 4 No 5 March 1. 1960. / Vol 4 No 6 March 
15.1960 / Vol 4 No 7. April 1. 1960. / Vol 4 No. 9 May 1.1960. / Vol 
4 No 10 May 15. 1960. / Vol 4 No 11. June 1. 1960 / Vol 4 No 12. 
June 15. 1960. / Vol 4 No 13. July 1960. / Vol. 4 No 14 July 15 1960. 
/ Vol 4 No 15 Aug 1. 1960. / Vol 4 No 16. Mid Aug. 1960 / Vol 4 No 
17. Oct 1960 / Vol 4 No 18 Nov 1960. Includes material on Indain C. 
P. Faces Dilemma, The Federal German Republic Today, New 
Algerian Government,  and Explosive Situation in Brazil. 19 issues in 
total. From the library of A. S. Richardson. Order No. 217707/Box 3 
I0602.

€70.00

BEYOND OCTOBER 21. From Protest to Power.  Spartacist, New 
York. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. Order No. 
218438/Box 8 I0602.

€10.00

BEYOND SIMPLE SISTERHOOD. Toward Women's 
Liberation!!.  Socialist Workshop of Women's Liberation. First 
edition.    A fine copy. 1pp. 4to pamphlet. Order No. 218463/Box 8 
I0602.

€10.00

BIDWELL, SYDNEY [ET AL]. Bulletin of the European 
Committee for the Defence of Mexian Political Prisoners British 
Section.  np. First edition.    A fine copy. 6pp. 4to pamphlet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218688/Box 8 I0602.

€10.00

BLACK DEFENCE COMMITTEE PAMPHLET. Seize the Time. 
Black Defence Committee, London. First edition.    A fine copy. 1pp. 
12mo leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218602/Box 8 I0602.

€10.00

BLACK, ROBERT. Stalinism in Britain.  New Park Publications, 
London, 1970. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine 
original paperback. 440pp. 8vo. Contents include chapters on Trotsky 
and the Russian Revolution, The Stalin Hitler Pact in Action,  and The 
British Road to Socialism. Indexed. Order No. 217189/RRC2F.

€25.00

BORNSTEIN, S. S. Letter.  np, 1957. First edition.    A fine copy. 
1pp. 8vo leaflet. Workers International Review Meeting. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218759/Box 8 I0602.

€10.00
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BORNSTEIN, S. S. Workers International Review.  Workers 
International Review, London, 1957. First edition.    Strong, clean, 
tight copy in lightly dulled original wrappers.  8vo journal. Issues : 
Vol 2 No 2. April-May 1957. / Vol 2 No 3. June-July 1957. / Vol 1 No 
2. December 1956 - January 1957. Include material on The 
Communists Crisis Congress, Molotov and After, and Open Letter to 
all Communists. 3 issues in total. From the library of A. S. Richards. 
Order No. 217656/Box 3 I0602.

€20.00

BOURGES, HERVE (COMPILED BY). The Student Revolt.  A 
Panther Book, 1968. Panther edition.   Strong, clean, tight copy in 
near fine original paperback. 144pp. 8vo. Contents include chapters on 
Jacques Sauvageot, Round Table on Radio Luxemburg, and The 
March 22nd Movement States its Case. Order No. 217158/RRC2F.

€14.00

BRAEDY, BILL. Whatever Happened to Democracy. The Control 
and Use of the Mass Media, Who Owns it, How is it Controlled?. np, 
1969. First edition.    A fine copy. 11pp. 8vo pamphlet. Paper 
delivered at the conference for Left Action, Saturday, April 5th, 1969. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218450/Box 8 
I0602.

€10.00

BRIEFING. Scarborough 67. A News Service for Conference 
Delegates. np, 1967. First edition.    A fine copy. 10pp. 8vo pamphlet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218397/Box 8 
I0602.

€10.00

BRITISH TROOPS OUT OF IRELAND!. Public Meeting in 
Support of the Irish Liberation Struggle.  North London Spartacus 
League. First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218356/Box 7 I0602.

€10.00

BUHLE, PAUL (GENERAL EDITOR). Radical America. An SDS 
Journal of American Radicalism. Radical America, Madison, 1968. 
First edition.    Strong, clean, tight copies in fine original wrappers.
8vo. A bi-monthly journal of U.S. radicalism From January - 
February, 1968 Volume I Number 1 to November - December., 1968 
Vol. II, No. 6. (Complete) Contains material on Radiclism & Culture, 
Radical South & CIO, Historical Roots of Black Liberation, The New 
Left 1960-65, and The Meaning of Denbsian Socialism. 6 issues in 
total. Order No. 217407/Box 1 I0602.

€75.00

BURNS, DANNY. Poll Tax Rebellion.  AK Press and Attack 
International, 1992. First edition.  Strong, clean, tight copy in near 
fine original paperback. 202pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Anti Poll Tax Unions, Riots and Rebllion, and Protest or Resistance. 
Illustrated. Order No. 217226/RRC2F.

€20.00
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C.C. MINORITY. Ammendment to C.C. Resolution on "The 
Nature of the Soviet Union".  np. First edition.    A good copy with 
minor foxing. 1pp. 4to letter. Order No. 218632/Box 8 I0602.

€10.00

C.S. GAS PROTEST DEFEND FRANK ROCHE AND BOWES 
EGAN. Protest.  Irish Solidarity Campaign, London. First edition.    
A fair copy with ink drawings on the back. 1pp. 8vo leaflet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218222/Box 7 I0602.

€10.00

C.W.O. PAMHLET NO ONE. Stalin: On Article by Engles.  N P. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in lightly foxed original 
wrappers. 16pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218281/Box 7 I0602.

€10.00

CAHIERS DU COMMUNISME. Comité Central du Parti 
Communiste Francais.  Rédaction, Paris, 1947. First edition.
Strong, clean, tight copies in dulled original wrappers.  8vo journal. 
Two issues: 24 Année No 6 Juine 1947. / 25 Année No 2. Fevrier 
1948. Text in French 
. Order No. 217613/Box 3 I0602.

€25.00

CARDEN, PAUL. Modern Capitalism and Revolution.  A 
Solidarity Book. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine 
original paperback. 107pp. Large 8vo. This small book is an attempt 
to describe the main feature and to analyze the dynamics of modern, 
fully industrialized, capitalist societies from a revolutionary socialist 
point of view. (Introduction). Order No. 217180/RRC2F.

€30.00

CARMICHAEL, LAURIE. The Trade Unions and the Left.  np, 
1969. First edition.    A fine copy. 11pp. 8vo pamphlet. Paper 
delivered at the Conference for Left Action 4th to 7th April 1969. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218410/Box 8 
I0602.

€10.00

CASSESE, ANTONIO. Violence and Law in the Modern Age. 
Polity Press, Oxford, 1986. First edition.    Fine copy in equally fine 
dw. 194pp. 8vo. Contents include chapters on Why States Use Force 
with Impunity, Negotiation Versus Force, Klaus Barbie, and 
Hiroshima, Nagasaki and the Imperatives of the International 
Community. Indexed. Order No. 217221/RRC2F.

€34.00

CAVOSKI, KOSTA. The Enemies of the People.  Centre for 
Research into communist Economics, 1986. First edition.    A fine 
copy. 76pp. 8vo pamphlet. Content sinclude chapters on The Lasting 
State of Siege, Eradicating Opposition, and Legal Nihlism. Order No. 
218828/Box 8 I0602.

€20.00
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CENTRO DI DOCUMENTAZIONE DI TORINO. Fiat Mirafiori. 
Servizio Internationale. np. First edition.    A good copy with minor 
moisture damage. 35pp. 8vo pamphlet. Order No. 218835/Box 8 
I0602.

€10.00

CEYLON. Beginning of a Revolutionary Struggle.  A Ginipupura 
Publication, London. First edition.   A fine copy. 4pp. 8vo pamphlet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218698/Box 8 
I0602.

€10.00

CHAITIN, TONY (EDITOR) [ET AL]. New Solidarity.  National 
Caucus of Labour Committees, New York, 1970. First edition.    
Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.  Broadsheet. 
Issuues : May 18, 1970, / May 31, 1970. / June 22, 1970. / July 13, 
1970. / July 31, 1970. / May 24 -28, 1971. Includes material on 
Renault Strikers Occupy Plants, NY Garment Wages Hit 10 Year 
Low, National Strike Proposal, and N.Y. Students Seek Allies to Free 
City Schools. 6 issues in total. Order No. 217655/Box 3 I0602.

€40.00

CHAPPINDALE, PETER AND HARRIMAN, ED. Juntas United 
!.  Quartet Books Limited, London, 1978. First edition.    Strong, 
clean, tight coopy in near fine original paperback. 144pp. Large 8vo. 
This book cuts a swathe across the political system from Fascist to 
Marxist-Leninist. (Foreword).ISBN 0704332116. Order No. 
217176/RRC2F.

€28.00

CHELES, RONNIE (EDITORS) [ET AL]. Neo-Fascism in 
Europe.  Longman, London, 1991. First edition.    Strong, clean, tight 
copy in near fine original paperback. 298pp. 8vo. Contents include 
chapters on The Movimento Sociale Italiano: A Historical Profile, The 
Far Right in Germany since 1945, and The Holocaust Denial. Indexed 
with photo plates.ISBN 0582039509. Order No. 217199/RRC2F.

€28.00

CHINGFORD & WALTHAMSTOW LPYS. Young Socialists 
Against Anti-Trade Union Legislation.  Chingford & Walthamstow 
Labour Party Young Socialists, Walthamstow. First edition.    A fine 
copy. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order
No. 218779/Box 8 I0602.

€10.00

CLASS STRUGGLE IN AUTO!. Harkness Theatre 7:00p.m. 
Columbia U. Wed. Sept. 23.  np. First edition.    A fine copy. 1pp. 
4to. Information leaflet. Order No. 218437/Box 8 I0602.

€10.00

CLASS WAR IN THE ARTS. The League of Socialist Artists Vs 
The "Art and Culture" Agencies of Monopoly Capital.  League of 
Socialist Artists, London. First edition.    A fine copy in equally fine 
original wrappers. 52pp. 4to  pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218579/Box 8 I0602.

€10.00
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CLEMINSON, BILL. Criticisms of the Entry Statement of 
JH.HA.RT.VC.  np. First edition.    A fine copy. 3pp. 4to pamphlet. 
Order No. 218615/Box 8 I0602.

€10.00

CLIFF, T. Middle East at the Cross Roads.  Revolutionary 
Communist Party, London, 1946. First edition.    Strong, clean, tight 
copy in dulled original wrappers. 24pp. 8vo pamphlet. Workers 
International News Pamphlet. Order No. 218556/Box 8 I0602.

€10.00

CLUTTERBUCK, RICHARD. Britain in Agony. The Growth of 
Political Violence. Faber and Faber, London, 1978. First edition.
Fine copy in near fine dw. 335pp. 8vo. The focus of this book is 
political violence during six of Britain's most turbulent years, 1971-
1977. (Blurb).ISBN 057111882. Order No. 217249/RRB2B.

€38.00

CLUTTERBUCK, RICHARD. Britain in Agony. The Growth of 
Political Violence. Penguin Books, Harmondsworth, 1980. Revised 
Edition.    Strong, clean, tight copy in lightly dulled original 
paperback. 304pp. 8vo. Contents include chapters on The Industrial 
Relations Act, Arthur Scargill and the Flying Pickets, Bombs in 
England, and The Ulster Workers Strike. Indexed. Order No. 
217327/RRB2B.

€14.00

CLUTTERBUCK, RICHARD. Protest and the Urban Guerrilla. 
Cassell, London, 1973. First edition.  Fine copy in equally fine dw. 
277pp. 8vo. Contents include chapters on Civil Rights and Violence, 
Bloody Sunday, Direct Rule, The Marxist Dissenters, and The 
Professionals. Order No. 217330/RRB2B.

€36.00

CLUTTERBUCK, RICHARD. Protest and the Urban Guerrilla. 
Cassell, London, 1973. First edition.  Fine copy in equally fine dw. 
277pp. 8vo. Contents include chapters on Civil Rights and Violence, 
Bloody Sunday, Direct Rule, The Marxist Dissenters, and The 
Professionals. Order No. 217331/RRB2B.

€36.00

COATES, KEN AND 6TOPHAM, TONY. Participation or 
Control?.  Bertrand Russell, London. First edition.    A fine copy. 
19pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218862/Box 8 I0602.

€10.00

COATES, KEN. Labour's First Year.  International Socialist 
Journal, 1965. Reprint.    Strong, clean, tight copy in near fine original 
wrappers. 624pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218519/Box 8 I0602.

€10.00

COATES, KEN. My Case Against Expulsion.  The Week, 
Nottingham. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine 
original wrappers. 19pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. 
Ricchardson. Order No. 218393/Box 8 I0602.

€10.00
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COATES, KEN. The Dirty War in Mr. Wilson. Or How He 
Stopped Worrying About Vietnam and Learned to Love the Dollar. 
Vietnam Solidarity Campaign. First edition.    Fine copy in equally 
fine original wrappers. 16pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218542/Box 8 I0602.

€10.00

COCKBURN, ALEXANDER AND BLACKBURN, ROBIN 
(EDITIORS). Student Power.  Penguin Books, Harmondsworth, 
1970. Reprint.    Strong, clean, tight copy in near fine original 
paperback. 379pp. 8vo. Contents include chapters on The Conditions 
of Higher Education, The Failure of Student Institutions, and The 
Repressive Culture. Order No. 217214/RRC2F.

€12.00

CO-EXISTANCE. NT.  A. McLean, Balmain. First edition.    A fine 
copy. 10pp. 4to pamphlet. From the Library of A. S. Richardson. 
Order No. 218492/Box 8 I0602.

€10.00

COME TO THE SPARTACUS LEAGUE NATIONAL 
CONFERENCE. A Conference of Revolutionary Marxxist Youth. 
Spartacus League, London. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
a near fine original wrappers. 4pp. 8vo pamphlet. From the library of 
A. S. Richardson. Order No. 218518/Box 8 I0602.

€10.00

COMMITTEE FOR A LABORY PARTY LEAFLET. A Party of 
Our Own.  Committee for a Labour Party, Berkeley. First edition.    A 
fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218478/Box 8 I0602.

€10.00

COMMITTEE FOR A LABOUR PARTY LEAFLET. The Truth 
About the Black Panthers.  Committee for a Labour Party, 
Emeryville. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218477/Box 8 I0602.

€10.00

COMMITTEE FOR A LABOUR PARTY LEAFLET. Union 
"Leaders" Sell Out Janitors' Strike.   Committee for a Labour 
Party, Emeryville. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From 
the library of A. S. Richardson. Order No. 218466/Box 8 I0602.

€10.00

COMMITTEE FOR A LABOUR PARTY. Labour Party Cacus 
Goes Independent.  Commitee for a Labour Party, Berkeley, 1968. 
First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218468/Box 8 I0602.

€10.00

CONDON, BOB [ET AL]. The Marxist Method Versus 
Eclecticism and Empiricism.  np, 1946. First edition.    A good copy. 
Lightly cornered. 13pp. 4to letter. Order No. 218631/Box 8 I0602.

€10.00
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CONFERENCE TO BE HELD ON SATURDAY JUNE 28TH 
AND SUNDAY JUNE 29TH AT THE ADULT EDUCATION 
CENTRE. 14 Shakespeare Street, Nottingham Room No 6.  np. 
First edition.    A fine copy. 12pp. 4to pamphlet. Include papers on 
Workers Control and Cadres, and The Aim and Purpose of the 
Bulletin of Marxist Studies. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218696/Box 8 I0602.

€15.00

CONNOLLY BOOKS. Stalin on Trotsky.  Connolly Books, 1969. 
First edition.    Strong, clean, tigt copy in lightly dulled original 
wrappers. 30pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218284/Box 7 I0602.

€10.00

CONSPIRACY NOTES. NT.  Stoke Newington Eight Defence 
Group, London. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine 
original wrappers.  4to journal. Issues : No 1 January. / No 4. (No 
Date). Includes material on Prison News, A Fair Trial for All, and Jan 
4th Assult. Order No. 217819/Box 3 I0602.

€25.00

CORTE, CESAR. Les Marxistes et l'etat.  Etudes Marxistes. First 
edition.    A fine copy. 48pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218435/Box 8 I0602.

€10.00

COSHEAD, SHEILA. Militant Leaflet.  Militant, London. First 
edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218787/Box 8 I0602.

€10.00

COXHEAD, TED [et al]. An Open Letter to all Members of the 
Communist Party .  np. First edition.    A fine copy. 7pp. 4to letter. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218693/Box 8 
I0602.

€10.00

CROSS, COLIN. The Fascists in Britain.  Barrie and Rockliff, 
London, 1961. First edition.    Strong, clean, tight copy in lightly 
dulled dw. 212pp. 8vo. Lone Wolf, The Black House, and The Battle 
of Cable Street. Indexed. Order No. 217202/RRC2F.

€55.00

CURRY, RICHARD O AND BROWN, THOMAS M (EDITED 
BY). Conspiracy. The Fear of Subversion in American History. The 
Fear of Subversion in American History. First edition.    Strong, clean, 
tight copy in near fine original paperback. 1972pp. 8vo. The Image of 
the Beast, The Federalist Era as and Age of Passion, and The Slave 
Power Conspiracy: 1830-1860.ISBN 0030841526. Order No. 
217278/RRB2B.

€18.00

CZECHOSLOVAKIA AND THE COMMUNIST PARTY. 
ALetter to a Communist Party Militant.  Militant, London, 1966. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 
12pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218308/Box 7 I0602.

€10.00
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DAVIS, JOHN (EDITOR). Red Flag. Organ of the Revolutionary 
Workers' Party (Trotskyist) British Section, IVth International. 
Revolutionary Workers Party, London, 1963. First edition.    Strong, 
clean, tight copies in near fine original wrappers.  Broadsheet. Issues : 
Vol 1 No 2 Sept-Oct 1963. /  Vol 1 No 6 March 1964. / No 9 June 
1964. /  No 10 July 1964. / No 11 Aug 1964. / No 21 June 1965. / No 
22 July 1965. / 1966 issues from No 28 Jan 1966. to No 41Dec 27 
1966. (Incomplete No 34 July 1966 missing). / No 81 Jan 10th 1969. / 
1969 issues from No 82 Jan 25th 1969 to No 104 25th Dec 1969. 
(complete). / 1967 issues From No 42 Jan 10th 1967 to No 59 Dec 
10th 1967. (incomplete. Missing No 51 June 1967). / 1968 issues No 
60 Jan 10 1968 to No 80 27th Dec 1968. (Complete). / 1970 issues 
from No 105 10th Jan 1970 to No 126/127 23rd Dec 1970. 
(Complete). / 1971 issues No 128. jan 1971. / No 130 Feb 1971. / No 
131 March 1971. / No 132 March 1971. / No 134 April 1971. / No 133 
April 1971. / No 135 May 1971. / No 139/7 May 1971. / No 138 June 
1971. / No 139 July 1971. / No 140 July 1971. / No 142 Aug 1971. / 
plus 19 supplements.  Includes material on Oopen the Road to the 
General Strike, No Wage Freeze, and Raleighs & Ford. 133 issues in 
total.. Order No. 218200/Box 7 I0602.

€180.00

DE SILVA, COLVIN R. The Failure of Communalist Politics.  A 
Lanka Samasamaja Publication. First edition.    Strong, clean, tight 
copy in near fine original wrappers. 20pp. 8vo pamphlet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218526/Box 8 I0602.

€10.00

DECLARATION OF THE 4TH INTERNATIONAL. NT.  np. 
First edition.    Strong, clean copy lightly chipped. 12pp. 4to pamphlet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218489/Box 8 
I0602.

€10.00

DEFEND FRANK KEANE!. Militant Fighter for an all-Ireland 
Socialist Wokers' Republic Victimised and hunted by the Free 
State Police.  Frank Keane Defeance Fund, London. First edition.    A 
fine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218354/Box 7 I0602.

€10.00

DENNIS, LAWRENCE. The Coming of American Fascism. 
Harper & Brothers Publishers, New York, 1936. First edition.
Strong, clean, tight copy in lightly sunned original cloth. 320pp. 8vo. 
Contents include chapters on Planning: Forced Labour, State 
Absolution, and The Dictorship of Economic Necessity. Indexed. 
Order No. 217207/RRC2F.

€50.00

DERRY LABOUR PARTY LEAFLET. Barricade Bulletin.  Derry 
Labour Party, 1969. First edition. A fine copy. 1pp. 4to leaflet. Issue 
No 3 August 16. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218479/Box 8 I0602.

€10.00
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DESAI, MAGAN. Marxist Outlook. Journal of Socialist Workers 
Party. M. D. Parija, Bombay, 1967. First edition.    Strong, clean, tight 
copies in near fine original wrappers.  8vo journal. Issues : Vol I No 1 
Feb 1966 - Vol I No 11. Dec 1966 (complete) / Vol 1 no 12 Jan 1967/ 
Vol 2 No 1 Feb 1967. / Vol 2 No 3 and 4 April 1967. / Vol 2 No 4 
May 1967. / Vol 2 no 5 June 1967. / Vol 2 no 6 July 1967. / Vol no 7 
August 1967. / Vol 2 no 8 and 9 Sepy-Oct. 1967. / Vol 5 no 1 Feb 
1970. / Vol 3 no 2-3 May 1968. / Vol 3 no 5-7 Oct 1968. / 22 issues in 
total. Includes material on Revolution Vs. Elections in France, The 
Programme of the Socialist Workers Party, Balance of Payment Crisis, 
and Vietnam & US Economy. From the Library of A. S. Richardson. 
Order No. 217628/Box 3 I0602.

€130.00

DOBBS, FARRELL. Recent Trends in the Labour Movement. 
The Militant Punblishing Assoc, New York, 1967. Reprint.    A fine 
copy. 31pp. 4to pamphlet. Contents includes material on Steel Unions, 
The New Left, and The Case for an Independent Labour Party. From 
the library of A. S. Richardson. Order No. 218426/Box 8 I0602.

€16.00

DON'T BLAME THE BLACKS. NT.  O.  G. Powe, Sawley. First 
edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 8pp. 
8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218334/Box 7 I0602.

€10.00

DOWN WITH THE WAR MONGERS. The Enemy is in Our 
Own Country. Manifesto of the Socialist Workers Party. Socialist 
Workers Party, New York. First edition.    Strong, tight copy with 
minor ink marks on the back page. 4pp. 8vo pamphlet. Order No. 
218402/

€20.00

DOWSON, ROSS (EDITOR). Workers Vanguard.  The Workers 
Vanguard Publishing Assoc., Toronto, 1966. First edition.    Strong, 
clean, tight copies in near fine original wrappers.  4to journal. 1966 to 
1967. Issues include Vol. 10, No 8 Mid January, 1966./ Vol 10, No. 9, 
March, 1966./ Vol. 10 No 11. June 1966./ Vol 10, No 12. July, 1966./ 
Vol. 11, No. 2 Mid Sept, 1966./ Vol 11, No 7 Mid March 1967./ Vol 
11 No 9 Mid May, 1967./ Vol 11 No. 10 Mid June 1967./ Vol 11 No 
11 Mid July, 1967./ Vol 11 No 12 Mid August 1967./ Vol 12 No 2 
October 2 1967./ Vol 12 No 3 October 16 1967./ Vol 12 No 4 October 
1967./ Vol 12 No 5 November 1967./ Vol 12 No 6 November 1967./ 
and Vol 12 No 7 December 11 1967, Includes material on IWA 
Leader Clarke Defies Boss Court, Labour Unity Will Halt Ottawa 
Plot, U.S. Escalation Heightening Opposition to Vietnam War., and 
Canadians at Giant US March. 16 issues in total. Order No. 
217482/Box 2 I0602.

€75.00
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DRAPER, HAL. Labour Action. A Paper in the Interest of 
Socialism. Labour Action Publishing Co., New York, 1949. First 
edition.    Strong, clean, tight copies. Lightly sunned as with age.
Broadsheet. Illues include March 7, 1949 / April 18. 1949 / April 25. 
1949. Includes material on Armistice Between Isreal and Egypt Opens 
Way for Peace in Palestine, Truman Tears into Republicans, and 
Workers Party Convention Changes Name. 3 issues in total. Order
No. 217499/Box 2 I0602.

€35.00

DUETSCHER. On The Chinese Revolution.  The Bertrand Russell 
Peace Foundation, London. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
near fine original wrappers. 15pp. 8vo pamphlet. Order No. 
218525/Box 8 I0602.

€14.00

DULWICH LABOUR PARTY LEAFLET. A Socialist 
Programme for Southwark.  Dulwich Labour Party Young 
Socialists. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218613/Box 8 I0602.

€10.00

DUNMORE, TOM. The Crisis in the Revolutionary Movement. 
np, 1949. First edition.    A fine copy. 6pp. 8vo pamphlet. Order No. 
218620/Box 8 I0602.

€10.00

DUNNMORE, T. Internal Bulletin. Stalinism and World 
Revolution. np, 1949. First edition.  A fine copy. 6pp. 4to pamphlet. 
Order No. 218647/Box 8 I0602.

€10.00

DUTSCHKE, RUDI. The Students and the Revolution. Spokesman 
Pamphlet No 15. BRPF Publications, Nottingham. First edition.    
Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 14pp. 8vo 
pamphlet. Order No. 218522/Box 8 I0602.

€10.00

EAST LONDON LIBERATION GROUP PAMPHLET. How to 
Beat the G.L.C. The Coventry Cross Tenants' Victory. East London 
Liberation Group. First edition.  A fine copy. 9pp. 4to pamphlet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218804/Box 8 
I0602.

€10.00

EDUCATION FOR SOCIALISTS. Issued by the National 
Education Party Socialists Workers Party.  The National Education 
Department Socialist Workers Party, New York, 1968. First edition.    
Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.  4to Journal. 
Issues : April 1968. / July 1968. / Nov 1970. / plus three issues not 
dated. Includes material on The Capitalist Witch-hunt and How to 
Fight it, Traditions and Guiding Ideas of the SWP in Defence 
Activities, The Nature of the Cuban Revolution, Cuba - The Acid 
Text, The Revolutionary Party, The Chinese Revolutionary and its 
Development, Black Slavery and Capitalism, The Rise and Fall of the 
Cotton Kingdom. 7 issues in total. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 217854/Box 4 I0602.

€60.00
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EDUCATION FOR SOCIALISTS. NT.  National Education 
Department, Socialist Workers Party, New York, 1966. First edition.    
Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.  4to. Issues 
include five issues from january 1966 and one issue from April 1966. 
Contents include material on The Nature of Fascism, The Struggle for 
a Proletarian Party, State and Revolution, and The Revolution 
Betrayed. 6 issues in total. Order No. 217511/Box 2 I0602.

€55.00

EDWARDS, BOB AND DUNNE, KENNETH. A Study of a 
Master Spy ( Allen Dulles ).  Chemical Workers Union, London. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 
79pp. 8vo pamphlet. Order No. 218340/Box 7 I0602.

€18.00

ELLUL, JACQUES. Violence.  SCM Press Ltd, London, 1970. 
Second edition.    Fine copy in near fine dw. 179pp. 8vo. Contents 
include chapters on Traditional Views, Today's Christians for 
Violence, and Christian Realism in the Face of Violence. Indexed. 
Order No. 217251/RRB2B.

€40.00

ELWYN JONES, F. The Attack From Within. The Modern 
Techniques of Agression. Penguin Books Limited, Harmondsworth, 
1939. First edition.    Strong, clean, tight copy in dulled original 
paperback. 213pp. 8vo. The Plaunderes' Pact, The Rome-Berlin Axix, 
Inside Germany. Complete with ads. Order No. 217274/RRB2B.

€18.00

ENDLEMAN, SHALOME (EDITOR). Violence in the Streets. 
Gerald Duckworth, London, 1969. First edition.    Fine copy in 
equally fine dw. 471pp. 8vo. Contents inlclude chapters on The 
Anatomy of Violence, Violence in American Society, The Mass 
Media, and The Role of the Police in Riotous Demonstrations. 
Indexed. Order No. 217218/RRC2F.

€48.00

EVANS, LES (EDITOR). International Socialist Review. 
International Socialist Review Publishing Association, New York, 
1956. First edition.    Strong, clean, tight copies in original wrappers. 
1936 - 1937 issues have slight oxidation on the binding staples. 
Otherwise near fine copies.  4to journal. From 1956 to 1974. Issues 
include Summer 1956., Fall 1956., Winter 1957., Summer 1958., Fall 
1958., Winter 1958., Fall 1959. Years 1960, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 
68, and 69, complete. 1970: Jan-Feb, March-April, May, June, 
September, October, November. 1971: May, September, October, 
November, Decmber. 1972: February, March, April, June. 1973: 
April, May, July - August, September. 1974: February, June, July - 
August, October. Complete with material on The Class War and 
American Labour, The Meaning of De Gaulle, The Russian Question 
and The American Question, and Black Liberation Today. 77 issues in 
total. Order No. 217422/Box 1 I0602.

€345.00
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EXTRACTS FROM. Lenin's Philosophical Notebook.  John 
Daniels, Nottingham. First edition.    A fine copy. 9pp. 4to pamphlet. 
From the Library of A. S. Richardson. Order No. 218839/Box 8 
I0602.

€10.00

FEILDING, NIGEL. The National Front.  Routledge & Kegan 
Paul, London, 1981. First edition.  Strong, tight copy with minor 
library marks in near fine dw. 266pp. 8vo. Contents include chapters 
on Description of the National Front, National Front Ideology, and 
National Front Ideology on Conspiracy Theory. Indexed. Order No. 
217303/RRB2B.

€45.00

FIGHT REPRESSION IN THE UNIVERSITY. A Spartacus 
League Pamphlet.  Spartacus, London. First edition.    A fine copy. 
3pp. 4to pamphlet. Order No. 218362/Box 7 I0602.

€10.00

FIGHT THE RACIST IMMIGRATION BILL! / FIGHT THE 
INDUSTRIAL RELATIONS BILL!. National Demonstration - 25 
July.  IMG, London. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218219/Box 7 
I0602.

€10.00

FINLAND AND THE 4TH INTERNATIONAL. nt.  R.W.l., 
Clapham. First edition.    Strong copy in dulled and lightly foxed 
original wrappers. 10pp. 4tp pamphlet. Order No. 218485/Box 8 
I0602.

€10.00

FISCHER, LOUIS. Stalin and Hitler. The Reasons for and the 
Results of the NAzi-Bolshevik Pact. Penguin Books Limited, 
Harmondsworth, 1940. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
lightly dulled original paperback. 95pp. 8vo. Contents include 
chapters on The Russo-German Entente, The Relations Between Stalin 
and Hitler, and Russia, Germany and Finland. Order No. 
217349/RRB2B.

€18.00

FOR A GERMAN OCTOBER AGAINST A NEW NOVEMBER. 
Reprinted February 1943 from the International New February 
1940 by the Leninist League Glasgow.  International Contact 
Commision for the Budling of the New Communist [Fourth] 
International, Chicago, 1937. Reprint.    A fine copy in near fine 
original wrappers. 14pp. 8vo pamphlet. Order No. 218567/Box 8 
I0602.

€10.00

FOR UNITY OF THE WORLD COMMUNIST MOVEMENT. A 
Letter To The Independent Labour Party of Great Britain From 
the Communist Party USA (Opposition).  Communist Party USA 
(Opposition), New York. First edition.    A fine copy. 14pp. 8vo 
pamphlet. Order No. 218511/Box 8 I0602.

€10.00
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FORE, MARK. GMWU : Scabunion. Solidarity Pamphlet No 32. 
Solidarity, London. First edition.    A fine copy. 17pp. 4to pamphlet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218428/Box 8 
I0602.

€12.00

FORUM. For Marxist - Leninist Inner - Party Struggle.  Forum, 
London, 1964. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine 
original wrappers.  4to journal. Issues : No 2 April 1964. / No 5. July 
1964. / No 6. August 1964. / No 9 Nov 1964. / No 10 Dec 1964. / Jan 
1965. / Feb 1965. / March 1965. / April 1965. / May 1965. / June 
1965. / July 1965. / Aug 1965. / Sept 1965. / Oct 1965. / Includes 
material on Revolutionism in Action The Greek Parlimentary Crisis, 
Solidarity with the People of Vietman, and The Dilemma of British 
Monopoly. 14 issues in total. Order No. 217735/Box 3 I0602.

€80.00

FOURTH INTERNATIONAL PAMPHLET. Aid the FCampaign 
for the Relaease of the Revolutionary Militants Imprisoned in 
Brazil . Dr. Primo Brandmiller, Antonio C De Souza, Iran Rodriguez, 
and Claudio Vasconcelos Cavalcanti. Fourth International Publication, 
London. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218818/Box 8 I0602.

€10.00

FOURTH INTERNATIONAL PAMPHLET. Open Letter of the 
R.W.P. (T) British Section of the IV International.  Fourth 
International Publication, London, 1971. First edition.    A fine copy. 
2pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218825/Box 8 I0602.

€10.00

FOURTH INTERNATIONAL PAMPHLET. Statment of the 
United Secretariat of the Fourth International.  np. First edition.    
A fine copy. 9pp. 8vo pamphlet. Order No. 218729/Box 8 I0602.

€10.00

FOURTH INTERNATIONAL PAMPHLET. To the Congress, 
The Central Committe and the Members of the Jugoslav 
Communist Party.  np. First edition.    A very good copy. 12pp. 8vo 
pamphlet. Order No. 218617/Box 8 I0602.

€10.00

FRANK, E. R. Memorandum on Resolution on "The Evolution o 
the Buffer Countries".   np, 1949. First edition.    A fine copy. 3pp. 
4to pamphlet. Order No. 218646/Box 8 I0602.

€10.00

FRANK, P. Support the Vietnamese Revolution!.  Pioneer Books, 
London. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218668/Box 8 I0602.

€10.00

FRANK, PIERRE. The Class Nature of the Workers States. 
International Marxist Group. First edition.    A fine copy in near fine 
original wrappers. 1967pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218573/Box 8 I0602.

€10.00
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FRANK, PIERRE. Une Revision Du Trotskysme.  A Propos de la 
rupture de Pablo Avec la IV Internationale. First edition.    Strong, 
clean, tight copy in lightly dulled original wrappers. 40pp. 4to 
pamphlet. Text in french. Order No. 218420/Box 8 I0602.

€10.00

FREE ALGERIA. Published Monthly by British Friends of the 
Algeria Revolution.  John Baird, London, 1960. First edition.
Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers.  4to journal. 
Issues : Vol 1 No 1 April 15 1960. / Vol 1 No May 1960. / Vol 1 No 3 
June 1960. / Vol 1 No 4 Aug 1960. / Vol 1 No 7 Dec 1960. / Includes 
material on Bloodshed in Algeria, Algerian Trade Unions, De Gaulle 
Packs Jails, War in Algeria, and Prisoners in France. 5 issues in total. 
Frm the library of A. S. Richarson. Order No. 218118/Box 7 I0602.

€70.00

FREEDOM. Anarchist Pamphlets.  Freedom Press, London. First 
edition.    Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.
Broadsheet. Issues : No. 2, No. 4, No 5, No. 6, No. 7, and No. 8. 
Includes material on Students for a Stalinist Society, Words of a 
Rebel, Peter Kropotkin, Leo Tolstoy, and Towards Worker's Control. 
6 issues in total. Order No. 217658/Box 3 I0602.

€35.00

FREEMAN, MIKE. The Empire Strike Back. Why We need a New 
Anti-War Movement. Junis Publications, London, 1993. First edition.    
Fine copy in equally fine original paperback. 63pp. 8vo. Contents 
include chapters on The White Man's Burden, The Turning Point, and 
The West Rampant. Illustrated. Order No. 217344/RRB2B.

€15.00

FROM THE I.S. To the Conference of the RCP.  np. First edition.
Strong, clean, tight copy in lightly foxed original wrappers. 8pp. 4to 
pamphlet. Includes material by Frank Ward. Order No. 218644/Box 8 
I0602.

€10.00

FRONT. nt.  Front, 1969. First edition. Strong, clean, tight copies in 
near fine original wrappers.  4to journal. Issues : No 1 Sept 1969. / No 
2 Oct 1969. / Text in French. Order No. 217813/Box 3 I0602.

€20.00

FYSON, GEORGE (EDITOR). Red Spark.  Red Spark, c/o 
Socialist Club, Wellington, 1969. First edition.    Strong, clean, tight 
copies in near fine original wrappers.  4to journal. Issues : Issue No 1 
(no date). / Vol 1 No 2. June 1969. / Vol 1 No 3 July - Aug 1969. / 
Sep - Oct 1969. / May 1970. /  Includes material on Womens' 
Liberation, Ernest Mandel, Radical Activists, Trotsky on FAscism, 
and Black Liberation. 5 issues in total. From the library orf A. S. 
Richardson. Order No. 217729/Box 3 I0602.

€35.00
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FYSON, HUGH (EDITIOR). Socialist Action.  R. Johnson, 
Wellington, 1969. First edition.    Strong, clean, tight copies in near 
fine original wrappers.  Broadsheet. Issues : Vol 1 No 3 Oct 1969. / 
Vol 1 No 4 Oct 1969. / Vol 1 No 5 Nov 1969. / Vol 1 No 6 Nov 1969. 
/ Vol 1 No 7 Dec 1969. / Vol 2 No 1 Feb 1970. / Vol 2 No 2 Feb 1970. 
/ Vol 2 No 3. / Vol 2 No 4 MArch 1970. / Vol 2 No 4 April 1970. / 
Vol 2 No 6 April 1970. / Vol 2 No 7 April 1970. / Vol 2 No 8 May 
1970. / Vol 2 No 9 June 1970. Includes mateial on The Antiwar 
University, Antiwar Movement Counters Repression, Cambodia 
Invasion, Escalation in Souteast Asia, and The True Face of Nixons 
War. 14 issues in total. From the library of A. S. Richardson. Order
No. 218058/Box 5 I0602.

€70.00

THE WORLD SITUATION AND THE TASKS OF THE 
FOURTH INTERNATIONAL. Draft Resolution Submitted by the 
International Secretariat of the Fourth International.  Fourth 
International, 1947. First edition.   A good copy . Lightly foxed and 
chipped. 19pp. 4to pamphlet. Order No. 218798/Box 8 I0602.

€10.00

THE Y.S. AND THIS QUESTION OF AUTONOMY. A Socialisrt 
Current Special.  Socialist Current Publications, London. First 
edition.    Strong, tight copy with minor ink mark  in original 
wrappers. 4pp. 8vo pamphlet. From the the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218424/Box 8 I0602.

€10.00

THOMAS, J. Workers Review.  Workpress, London, 1967. First 
edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers.  4yo 
journal. Issues : Vol 1 No 1 May 1967. / Vol 1 No June 1967. / Vol 1 
No 3 July 1967. / Vol 1 No 4 Aug 1967. / Vol 1 No 5 Sept 1967. / Vol 
1 No 6 Nov-Dec 1967. / Vol 2 No 1 Jan-Feb 1968. Includes material 
on Middle East, Making the Left Fight, Industrial News, Vietnam, 
TUC, Common Market, China, Cuba, USA, and Workersd Ownership 
& Control. 7 issues in total. Order No. 218051/Box 5 I0602.

€125.00

TICKTIN, HILLEL H (EDITIOR) . Critique. A Journal of Soviet 
Studies and Socialist Theory. Critique, Glasgow, 1970. First edition.    
Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.  8vo journal. 
Issues : No 2. No 3. No 4. and No 5 1970. Includes material on 
Political Economy of the Soviet Intellectual, The Left Opposition in 
1923, Kiev Workers Protest to the Central Committee, Marxism and 
Self Management, The Political Economy of the Reform Movement, 
and The Myth of Economic Reform in Hungary. Order No. 
217861/Box 4 I0602.

€45.00

TOWARDS A REVOLUTIONARY STUDENT MOVEMENT. 
Student Power.  np. First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218348/Box 7 
I0602.

€10.00
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TOWNSHEAD, CHARLES. Britain's Civil Wars. 
Counterinsurgency in the Twentieth Century. Faber and Faber, 
London, 1986. First edition.    Fine copy in near fine dw. 220pp. 8vo. 
In Britain's Civil Wars the author takes a far-reaching look at the 
British resopnce to rebellion, terrorism and insurgency in the 
twenthieth century. (blurb).ISBN 0571138020. Order No. 
217297/RRB2B.

€42.00

TOWNSHEAD, CHARLES. Britain's Civil Wars. 
Counterinsurgency in the Twentieth Century. Faber and Faber, 
London, 1986. First edition.    Fine copy in near fine dw. 220pp. 8vo. 
In Britain's Civil Wars the author takes a far-reaching look at the 
British resopnce to rebellion, terrorism and insurgency in the 
twenthieth century. (blurb).ISBN 0571138020. Order No. 
217298/RRB2B.

€42.00

TRICONTINENTAL. NT.  The Executive Secretariat of the 
Organization of the Solidarity of the Peoples of Africa, Asia and Latin 
America, 1969. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine 
original wrappers.  8vo journal. Issues : Year IV June - 1969. / Year 
IV May 1969. / Year IV Feb 1969./ Incudes material on Guerrilla 
Fronts, Letters to the OSPAAAL, and NATO. 3 issues in total. Order
No. 217677/Box 3 I0602.

€21.00

WOODCOCK, GEORGE. Anarchism. A History Of Libertarian 
Ideas And Movements. World Publications, New York, 1971. fifth 
printing.    Strong, tight coopy with ink underscoring in lightly dulledc 
original paperback. 504pp. 8vo. Contents include sections on The 
Idea, The Movement, Anarchism in Italy, Spain, and France. Indexed. 
Order No. 217196/RRC2F.

€16.00

WOODS, ALAN AND GRANT, TED. Lenin Trotsky Lenin 
Trotsky.  W.I.R. Publications, London. First edition.    Strong, clean, 
tight copy in near fine original wrappers. 106pp. 4to. Contents 
includes chapters on The Rise of Stalinism, Socialism in One Country, 
and Lenin's Struggle Against Bureaucracy. Order No. 218263/Box 7 
I0602.

€10.00

WORKER' ACTION LEAFLET. Oust Lindsay for a Labour 
Mayer.  Workers' Action, New York. First edition.    A fine copy. 
1pp. 4to leaflet. Order No. 218475/Box 8 I0602.

€10.00

WORKER' ACTION LEAFLET. Workers Unity Will Win!. 
Workers' Action, New York. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to 
leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 218474/Box 
8 I0602.

€10.00
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WORKER' ACTION. Who Stands in the Way of Unity.  Workers 
Action, Berkeley, 1968. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218469/Box 8 
I0602.

€10.00

WORKERS ACTION LEAFLET. General Strike Against Union 
Busting.  Workers Action, Berkeley. First edition.    A fine copy. 1pp. 
4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218473/Box 8 I0602.

€10.00

WORKERS ACTION LEAFLET. To Change the System. 
Worrkers Action, Emeryville. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to 
leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 218464/Box 
8 I0602.

€10.00

WORKERS FIGHT PAMPHLET. I.S. and the Korean War. By
Geoff Hodgson. Trotskyist Tendency of International Socialism, 
Manchester. First edition.    A fine copy in equally fine original 
wrappers. 20pp. 4to pamphlet. Contents include material on The 
Origins of the War, The Holocaust, and The North Korean Offensive. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218481/Box 8 
I0602.

€15.00

WORKERS FIGHT PAMPHLET. Why the Socialist LAbour 
League is Not Marching.  Trotskyist Tendency of International 
Socialism, Manchester. First edition.    A fine copy in equally fine 
original wrappers. 66pp. 4to pamphlet. Contents include material on 
The Vietnam Tatic, The Road to Clapham High Street and Trotskyism 
From the Ashes. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218480/Box 8 I0602.

€25.00

WORKERS INTERNATIONAL LEAGUE PAMPHLET. The 
Case for Socialist Revolution. An A.B.C of Trotskyism. E. Grant, 
London. First edition.    A fine copy in lightly sunned original 
wrappers. 41pp. 4to pamphlet. Order No. 218482/Box 8 I0602.

€16.00

WORKERS INTERNATIONAL NEWS. Preparing for Power. 
Revolutionary Prespectives and the Tasks of the Fourth 
Internationalists in Britain. Workers' International League Fourth 
International, 1942. First edition. Fine copy in near fine original 
wrappers. 38pp. 8vo pamphlet. Vol 5 No 6 Sept 1942. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218553/Box 8 I0602.

€10.00

WORKERS PARTICPATION OR WORKERS' CONTROL 
AND MANAGEMENT?. For Real Industrial Democracy. 
Militant, London. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine 
original wrappers. 7pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218306/Box 7 I0602.

€10.00
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WORKERS PRESS. The Daily Paper That Leads the Fight 
Against the Tory Government. The Daily Organ of the Centeral 
Committee of the Socialist Labour League. The Workers Press, 
London, 1971. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine 
original wrappers.  Broadsheet. Issues : from No 1. Sept 27th 1969. / 
No 2 Sept 30 1969. / No 7 Oct 7th 1969. to No 25 Oct 31st 1969 (22 
isssues complete). / No 26 Nov 1st 1969 to No 46 Nov 29th 1969 (21 
issues complete)./ No 47 Dec 2nd 1969 to No 66 Dec 31st 1969 
(20issues complete). / (1969 64 issues). /  No 67. Jan 1st 1970 to No 
89. Jan 31st 1970 ( 22 issues complete). / No 90. Feb 3rd to No 109 
Feb 28th 1970 (20 issues complete). / No 110 . March 3rd 1970 to No 
130 March 31st 1970 (21 issues complete). / No 131. April 1st 1970 to 
No 152 April 30th 1970 (22 issues complete). /  No 153. May 1st 1970 
to No 174. May 30th 1970 (22 issues complete). / No 175. June 1st 
1970 to No 198. June 30th 1970 (25 issues complete). / No 199 July 
1st 1970 to No 221 July 31st 1970 (22 issues complete). / No 222 
August 1st 1970 to No 242 August 29th 1970. (21 issues + 1 
supplement complete). / No 243. Sept 1st 1970 to No 264 Sept 30th 
1970 (22 issues complete). / No 265 Oct 1st to No 290. Oct 31st 1970. 
(26 issues complete). / No 291. Nov 2nd 1970 to No 315 Nov 30rd 
1970 (25 issues complete). / No 316. Dec 1st to No 340 Dec 31st 
1970. (23 issues complete). / Year 1970 complete from (Jan to 
Dec.271 issues + 1 supplement). / No 341. Jan 1st 1971 to No 366. Jan 
30th 1971 (26 issues complete). / No 367. Feb 1st 1971 to No 390 Feb 
27th. 1971. (24 issues complete). / No 391 March 1st 1971 to No 417 
March 31st 1971. (27 issues complete). / No 418. April 1st 1971 to No 
442. April 30th 1971. (25 issues complete) / No 443. May 1st 1971 to 
No 468. May 31st 1971. (26 issues complete). / No 469. June 1st 1971 
to No 494. June 30th 1971 (26 issues complete). / No 495. July 1st 
1971 to No 517 July 27th 1971 (21 issues incomplete) Missing No 
508, No 509, No 518, No 519, No 520, and no 521. (1971. 175 issues) 
/ Includes material on Kenneth Tynan, British Stalinism, British-
Leyland, and Wilson. 510 issues in total. Order No. 218104/Box 6 
I0602.

€525.00

WORKERS' REPUBLIC. Fortnightly Newsletter.  The League for 
a Workers Republic, Dublin, 1971. First edition.    Strong, clean, tight 
copies in near fine original wrappers.  4to periodical. Issues 31 Jan- 13 
Jan, Vol 2. No.2. 1970., 13. Feb. - 27. Feb. 1970., Vol. 2. No. 3. 1970.,
27. Feb - 13. Mar. Vol. 2 No 4. 1970., 21 March - 4 April. Vol. 2 no 5. 
1970., 4 April - 18 April. Vol. 2 No. 6. 1970., 18 April - 2 May Vol. 2 
No. 7 1970. Contains material on Labour Conference, Northern 
Repression Attacks on Unions, Stalinist Unite, and British Trools 
Attack. 6 issues in total. Order No. 217405/Box 1 I0602.

€55.00

WORLD CRISIS AND WORKERS' UPSURGE!. Marxism-
Leninism-Trotskyism.  Spartacist. First edition.    A fine copy. 1pp. 
Folio poster. Speakers : James Robertson. Includes information on 
Capitalist Crisis and Revolutionary Opportunity. Order No. 
218455/Box 8 I0602.

€10.00
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WORLD CRISIS AND WORKERS' UPSURGE. nt.  np. First 
edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218448/Box 8 I0602.

€10.00

WORLD PERSPECTIVES. NT.  Perspectives, London. First 
edition.    Strong, clean, tight copy with minor ink marking in original 
wrappers. 49pp. 4to pamphlet. Contents include material on Impasse 
of Colonial Bourgeoisie, Nuclear Balance of Terror, and The Sino-
Soviet Split. Order No. 218309/Box 7 I0602.

€25.00

GALLACHER, WILLIAM AND CAMPBELL, J. R. Direct 
Action. Pamphlet No 1. National Council, Scottish Workers' 
Committes, Glasgow, 1919. First edition.    Strong, clean, tight copy 
in near fine original wrappers. 30pp. 8vo pamphlet. Order No. 
218517/Box 8 I0602.

€10.00

GEC-EE. General Electric Company - English Elegctric. Workers 
Weinstocks Takeover. Istitute for Workers Conterol. First edition.    A 
fine copy. 24pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Ricahrdson. 
Order No. 218868/Box 8 I0602.

€10.00

GENERAL STRIKE 1926. Three Articles onm the General Strike 
by Leon Trotsky.  Perspectives Publications, The Labour Club, 
University of Sussex, 1971. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
near fine original wrappers. 23pp. 4to pamphlet. Order No. 
218266/Box 7 I0602.

€16.00

GERMAIN, E. Sectarianism and Reformation. Some remarks on 
the position of Healy and Lambert on Vietnam. French Section of the 
Forth International. First edition.   A fine copy. 5pp. 4to leaflet. From 
the library of A. S. Richardson. Order No. 218663/Box 8 I0602.

€10.00

GERMAIN, ERNEST. Marxism Vs Ultraleftism.  The Fourth 
International, Paris, 1967. First edition.    A fine copy in near fine 
original wrappers. 97pp. 8vo pamphlet. Includes material on England, 
Algeria, Vietnam, and Ceylon. Order No. 218589/Box 8 I0602.

€16.00

GERMAIN, ERNEST. Soviet History Falsified: Why. Thirty
Questions Answered. People's Book Centre, Barodai. First edition.
Strong, clean, tight copy in near fine orinal wrappers. 68pp. 8vo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218595/Box 8 I0602.

€14.00
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GIBSON, NEVIL (EDITOR) [ET AT]. Spartacist (Spasmodical). 
New Zealand Spartacist League, Wellington, 1970. First edition.    
Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.  4to journal. 
Issues include No 2. 12.2.1970 / No Four 21.9.1970, / No 5 1970, 
Includes material The National Dilemma, , The Crisis in the Unions, 
Spartacist Legue, and The Radical Activists. 3 issues in total. From 
the library of A. S. Richardson. Order No. 217488/Box 2 I0602.

€30.00

GINIPUPURA. Newsletter.  np. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to 
leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 218726/Box 
8 I0602.

€10.00

GOLDMAN, ALBERT. In Defence of Socialism. The Offical Court 
Record. Pioneer Publishers, New York, 1942. First edition.    Strong, 
clean, tight copy in near fine original wrappers. 95pp. 8vo pamphlet. 
Order No. 218510/Box 8 I0602.

€21.00

GOLDMAN, EMMA. Patriotism. A Menace to Liberty. The Mother 
Earth Publishing Association, New York. First edition.    Strong, 
clean, tight copy in lightly dulled original wrappers. 16pp. 8vo 
pamphlet. Order No. 218500/Box 8 I0602.

€25.00

GOLDMAN, EMMA. Syndicalism.  Mother Earth Publishing 
Associating, New York, 1913. First edition.    Strong, clean, tight copy 
in near fine original wrappers. 14pp. 8vo pamphlet. Order No. 
218505/Box 8 I0602.

€18.00

GOLDMAN, EMMA. Trotsky Protests Too Much.  The Anarchist 
Communist Federation. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
foxed original wrappers. 15pp. 8vo pamphlet. Order No. 218507/Box 
8 I0602.

€18.00

GOLDMAN, EMMA. Trotsky Protests Too Much.  The Anarchist 
Communist Federation. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
foxed original wrappers. 15pp. 8vo pamphlet. Order No. 218520/Box 
8 I0602.

€18.00

GOONAWARDENE, LESLIE. What We Stand For.  A Lanka 
Sama Samaja Publication. First edition.    Strong, celan, tight copy in 
near fine original wrappers. 19pp. 8vo pamphlet. From the library of 
A. S. Richardson. Order No. 218527/Box 8 I0602.

€10.00

GOONEWARDENE, LESLIE. The 50th Anniversary of the 
October Revolution.  Samasamaja Publications, Colombo, 1967. 
First edition.    A fine copy in near fine original wrappers. 23pp. 8vo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218581/Box 8 I0602.

€10.00
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GORLE, F. H. The Life ad Death of Ferrer.  The International 
Pamphlets. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine 
original wrappers. 16pp. 8vo pamphlet. International Pamphlets No 1. 
Order No. 218513/Box 8 I0602.

€18.00

GRANT, E AND SCOTT, A. The Road to India's Freedom. The
Permanent Revolution in India and the Task of the British Working-
Class. Workers' International League Fourth International, 1941. First 
edition.    Good copy in loose original wrappers. 36pp. 8vo pamphlet. 
Also Thesis of Indian Fourth Internationalists 1941. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218551/Box 8 I0602.

€10.00

GRANT, E. Socialist Appeal. Organ of Workers International 
League Fourth International. E. Grant, London, 1943. First edition.
Strong, clean, tight copies in original wrappers. 1936 - 1937 issues 
have slight oxidation on the binding staples. Otherwise near fine 
copies.  Broadsheet. British section of the Forth International 
(Trotskist) 1940 to 1949. Issues include Vol IV, No 5 Feb 3, 1940. / 
Vol. 3, No 12 September, 1941. / Vol 5 No. 23. Mid November 1943. 
/ Vol 5. No 21 Mid October 1943 / Vol 5. No 22 May 1944. / Vol 5 
No 23 Mid May 1944 /  Vol 5 No 24. June 1944. / Vol 6 No 1 Mid 
June 1944. / Vol 6 No 2 July 1944. / Vol 6 No 5 September 1944 / Vol 
6 No 6 October 1944. / Special Supplement January 1948. / No 61 
September 1948. / No. 69 May 1949. Includes material on A Capitalist 
Budget, British Investment at Stake in Malaya, 17,000 Austin Strike, 
Churchill Prepaing Peace of Revenge, and Fascist Butchers Now in 
Allied Camps. 14 issues in total. Order No. 217523/Box 2 I0602.

€80.00

GRANT, TED [ET AL]. Letter to the Members.  np. First edition.
A fair copy with ink underscoring and inspription on the back page. 
4pp. 8vo letter. Order No. 218622/Box 8 I0602.

€10.00

GRANT, TED. A Socialist Policy for Labour.  Militant, London. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 
15pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218333/Box 7 I0602.

€10.00

GRANT, TED. In Reply to David James.  np. First edition.
Strong, tight copy with minor tear and ink underscoring. 18pp. 8vo 
pamphlet. Order No. 218616/Box 8 I0602.

€10.00

GRANT, TED. Socialism and German Unity.  E. Grant, London. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 
24pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218335/Box 7 I0602.

€10.00
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GRANT, TED. Stalinism in the Post-War World.  Bob Peters, 
London. First edition.    Strong, tight copy with ink marks throughout 
in dulled original wrappers.  4to pamphlet. Contents include chapters 
on The World Situation, Spain, Western Germany, and The Situation 
in Russia. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218301/Box 7 I0602.

€21.00

GRANT, TED. The Economic Crisis.  Militant, London. First 
edition.    A fine copy. 11pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218694/Box 8 I0602.

€12.00

GRANT, TED. The International Socialist. A Journal of Labour 
Opinion. C. Sisley, Surrey, 1952. First edition.    Strong, clean, tight 
copies. Original wrappers lightly sunned as with age.  8vo journal. 
Issues : Vol 1 No. 1 Feb 1952 / Vol 1 No. 2 April / May, 1952. / Vol 1 
No 4 Nov - Dec 1952. / Vol 1. No 5 May-June 1953. / Vol 1 No 6 
Sept-Oct 1953. / Vol No 7 March-April 1954./ Includes material on 
The Middle Eastern Crisis, Stalinism in China, Background to the 
Trade Union Congress, The End of the Epoch of Stalin, War and 
Peace, and The Problems Facing the Trade Unions. 6 issues in total. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 217643/Box 3 
I0602.

€55.00

GRANT, TED. The Marxist Theory of the State.  Militant, London, 
1965. Reprint.    Strong, clean, tight copy in near fine original 
wrappers. 30pp. 4to pamphlet. Part 1 : Against the Theory of State 
Capitalism. / Part 2. The Marxist Theory of the State as Applied to the 
Stalinist States. Order No. 218299/Box 7 I0602.

€18.00

GREANT, TED AND HASTON, JOCK. Behind the Stalkin Tito 
Clash.  W. Hunter for the Revolution Communist Party, London. First 
edition.    Strong, clean, tight copy in duled original wrappers. 22pp. 
8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218554/Box 8 I0602.

€10.00

GUESDE, JULES . Collectivism. Translated by Alec. M. 
Thomposm. The Calarion, London, 1896. First edition.    Strong, 
clean, tight copy in lightly sunned original wrappers. 15pp. 8vo 
pamphlet. Clarion Pamphlet No 5. Order No. 218506/Box 8 I0602.

€14.00

GUINIPUPURA. Newsletter.  Guinnipupura, London. First edition.    
A fin copy. 6pp. 4tp pamphlet. No 5 and No 8. From the library of A. 
S. Richardson. Order No. 218701/Box 8 I0602.

€18.00

HAGNAURER, ROGER (EDITOR). LA Révolution 
Prolétarienne. Reveue Syndicaliste Revolutionnaire. Revolution 
Prolétarlenne, Paris, 1951. First edition.    Fine copy in lightly dulled 
original wrappers.  Large 8vo journal. Two issues: no: 163 September 
1961 and No 46. January 1951. Text in french. Complete with photo 
plates. Order No. 217566/Box 2 I0602.

€30.00
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HALLAS, DUNCAN (EDITORS) [ET AL]. International 
Socialism.  International Socialism, London, 1973. First edition.
Strong, clean, tight copies in equally fine original wrappers.  4to. 
journal. Issues :No 42 Feb-March 1970. / No 43 April-May 1970. / No 
45 Nov-Dec 1970. / No 48 June-July 1971. / No 49 Autimn 1971. / No 
47 April-May 1971. / No 46 Feb-March 1971. / 1972 Issues complete 
( 4 issues in total). / No 56 March 1973. / No 57 April 1973. / No 58 
May 1973. / No 59 June 1973. / No 60 July 1973. / No 62 Mid-Sept 
1973. / No 64 Mid Nov 1973. / No 71 Sept 1974. / No 75 Feb 1975 / 
No 76 March 1975 / No 77 April 1975. / No 79 June 1975. / No 78 
May 1975. / No 83 Nov 1975. / No 89 June 1976. / No 91 Sept 1978. / 
No 93 Nov-Dec 1976. / No 94 Jan 1977. / No 99. June 1977. / 
Includes material on The Student Movement Today, The Challenge of 
Rank and File, Revolution in Portugal,  China, Fascism, Equal pay in 
Poland, Spain, State Capitalist, Lenin, and The Crisis in Italy.  30 
issues in total. Order No. 217506/Box 4 I0602.

€150.00

HALSTEAD, FRED. Presidental Candidate of the Socialist 
Workers Party. on Vietnam, Black Power, Youth Socialism. 
International Marxist Group, London. First edition.    A fine copy. 
1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218357/Box 7 I0602.

€10.00

HAMPTON, PETER. The Industrial Relations Bill. A Declaration 
of War. I.M.G, London. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
near fine original wrappers. 20pp. 8vo pamphlet. From the library of 
A. S. Richardson. Order No. 218561/Box 8 I0602.

€10.00

HANDS OFF BLACK PEOPLE. Smash the Immigration Bill. 
Public Meeting. Black Defence Committee, London. First edition.    A 
fine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. Richardson. 
Speakers : Tariq Ali, Bernadette Devlin, and Tony Polan. Order No. 
218213/Box 7 I0602.

€10.00

HANDS OFF BLACK PEOPLE. White People March in 
Solidarity With Black Victims of Repression .  Black Defence 
Committee, London. First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218355/Box 7 
I0602.

€10.00

HANSEN, JOSEPH. Khrushchev's Downfall. A Statment by the 
United Secretariat of the Fourth International. Pioneer Publishers, 
New York. First edition.    Fine copy in near fine original wrappers. 
15pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218588/Box 8 I0602.

€10.00
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HASTON, J [ET AL]. Statement on the Perspective of the R.C.P. 
Submitted to the Central Committee 1948.  np, 1948. First edition.
A good copy. Lightly dulled. 5pp. 8vo letter. Order No. 218623/Box 
8 I0602.

€10.00

HASTON, J. Letter on Yugoslavia Sent to the I.E.C. by the R.C.P. 
(Brita In).  np. First edition.    A good copy. Lightly chipped. 4pp. 4to 
letter. Order No. 218621/Box 8 I0602.

€10.00

HEALY, G [ET AL]. RCP Conference Documents.  np, 1946. First 
edition.    A good copy with minor foxing throughtout. 10pp. 4tp 
pamphlet. Order No. 218634/Box 8 I0602.

€10.00

HEFFERNAN, J. E. Conference for Left Action. Sydney - Easter 
1969. np. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original 
wrappers. 11pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218414/Box 8 I0602.

€10.00

HERAUSGEGEBEN [ET AL]. Die Antifaschistische Aktion. 
Dokumentation und Chronik Mai 1932 bis Januar 1933. Dietz Verlag 
Berlin , 1965. First edition.    Fine copy in lightly dulled original 
paperback. 423pp. 8vo. Text in german. Order No. 217356/RRB2B.

€26.00

HILL, RAY AND BELL, ANDREW. The Other Face of Terror. 
Inside Europe's Neo-Nazi Network. Grafton Books, London, 1988. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original 
paperback. 315pp. 8vo. Contents include chapters on The Making of a 
Nazi, A Mole in Action, and Inside the Terror Network. 
Indexed.ISBN 0586069356. Order No. 217206/RRC2F.

€14.00

HINCLIFFE, JIM. Some Comments on the Labour Party 
Question.  np, 1946. First edition.    A good copy. Lightly chipped. 
7pp. 4tp letter. Order No. 218630/Box 8 I0602.

€10.00

HOLT, PHIL [ET AL]. Merseyside Young Socialist. Monthly
Bulletin of the Merseyside :abour Young Socialists Liason 
Committee. Merseyside Labour Party Young Socialists Laison Ctee. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in good original wrappers.
8vo. two issues. Includes material on Shellstar Dispute, Youth in 
Society, Vietnam Demo, and World Poverty. Order No. 217556/Box 
2 I0602.

€25.00

HONDERICH, TED. VViolence ro Equality. Inquiries in Political 
Philosophy. Penguin Books, Harmondsworth, 1980. Revised.    
Strong, clean, tight copy in near fine original paperback. 223pp. 8vo. 
Contents include chapters on Our Omissions and Their Violence, On 
Two Pieces of Reasoning about Our Obligation to Obey the Law, and 
On Democratic Violence. Indexed. Order No. 217215/RRC2F.

€14.00
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HUXLEY, JULIAN. Race in Europe. Oxford Pamphlets in World 
Affairs No 5. Oxford University Press London. First edition.    Strong, 
clean, tight copy in near fine original wrappers. 32pp. 8vo pamphlet. 
Order No. 218501/Box 8 I0602.

€15.00

ICARUS. The Wilhelmshaven Revolt. A Chapter Of The 
Revolutionary Movement In The German Navy 1918-1919. Freedom 
Press, London, 1944. First edition.  Fair copy with torn original 
wrappers. 39pp. Small 8vo. With preface by Mat Kavanagh.  Includes 
sections on "The Grouping Of The German Labour Movement After 
August 4, 1914"; "The Socialist Republic, Wilhelmshaven"; and "The 
Revolutionary Wilhelmshaven Commune". Contains sketch map.. 
Order No. 218847/Box 8 I0602.

€10.00

ICARUS. The Wilhelmshaven Revolt. A Chapter Of The 
Revolutionary Movement In The German Navy 1918-1919. Freedom 
Press, London, 1944. First edition.   Strong, clean, tight copy in 
lightly dulled original wrappers. 39pp. Small 8vo. With preface by 
Mat Kavanagh.  Includes sections on "The Grouping Of The German 
Labour Movement After August 4, 1914"; "The Socialist Republic, 
Wilhelmshaven"; and "The Revolutionary Wilhelmshaven 
Commune". Contains sketch map.. Order No. 218848/Box 8 I0602.

€10.00

ICARUS. The Wilhelmshaven Revolt. A Chapter Of The 
Revolutionary Movement In The German Navy 1918-1919. Freedom 
Press, London, 1944. First edition.   Strong, clean, tight copy in 
lightly dulled original wrappers. 39pp. Small 8vo. With preface by 
Mat Kavanagh.  Includes sections on "The Grouping Of The German 
Labour Movement After August 4, 1914"; "The Socialist Republic, 
Wilhelmshaven"; and "The Revolutionary Wilhelmshaven 
Commune". Contains sketch map.. Order No. 218849/Box 8 I0602.

€10.00

ILWU LOCAL 10. Stan Gow for -Executive Board - Caucus and 
Convention - Publicity Committee.  np. First edition.    A fair copy. 
1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218476/Box 8 I0602.

€10.00

IMG LEAFLET. Fascism - Its Nature. How to Fight It. IMG, 
London. Firste dition.    A good copy lightly dulled. 1pp. 8vo leaflet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218603/Box 8 
I0602.

€10.00

INTERNATION MARXIST LEAFLET. Alain Krivine 
Demonstration  - Urgent.  International Marxist Group, London. 
First edition.    Afine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218799/Box 8 I0602.

€10.00
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INTERNATIONAL COMMUNIST CURRENT. International 
Review.  International communist Current, 1975. First edition.
Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers.  4to journal. 
Issues : No 1 (No Date). / No 2 July 1975. / No 3 Oct 1975. / No 4 Feb 
1976. / No 5 May 1976. / No 6 Aug 1976. / No 9 April 1977. / 
Includes material on The Communist Left in Russia 1918-1930, Spain 
- Yesterday and Today, The First Congress of World Revolution, The 
Platform of the ICC, The Lessons of Kronstadt, Lessons of the 
German Revolution, and The Proletarian Revolution. 7 issues in total. 
Order No. 217864/Box 4 I0602.

€75.00

INTERNATIONAL MARXIST GROUP PAMPHLET. Franco : 
The Moment of Truth for the Organisation Communiste 
Internationale .  International Marxist Group, Nottingham. First 
edition.    A fine copy. 3pp. 4to leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218665/Box 8 I0602.

€10.00

INTERNATIONAL MARXIST GROUP PAMPHLET. The 
Lesson of 50 years!. Build a Revolutionary Leadership. International 
Marxist Group, London. First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218660/Box 8 
I0602.

€10.00

INTERNATIONAL RALLY OF EUROPEAN 
REVOLUTIONARIES. November 21-22, 1970 Brussels. Against
the Common Market of the Capitalists. Red Europe, London. First 
edition.    A fine copy. 4pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218350/Box 7 I0602.

€10.00

INTERNATIONAL SECRETARIAT ON THE CHANGING OF 
THE WORLD SITUATION AND TASKS OF THE FOURTH 
INTERNATIONAL. nt.  np. Firste dition.    Strong, clean, tight copy 
lightly dulled and chipped. 30pp. 4to pamphlet. From the library of A. 
S. Richardson. Order No. 218643/Box 8 I0602.

€10.00

INTERNATIONALISM. nt.  Internationalism, New York. First 
edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers.  4t 
journal. Issues: No 2 (No Date). /  No 3 (No Date). /  No 4 (No Date). 
/ No 5 (No Date) / No 7 (No Date). /  No 8 Dec 1975. / No 10 Dec 
1976. / Includes material on Vietnam; Nationalism and Reaction, 
Internationalism and the War on the Indian Sub Continent, Working 
Class and Marxism, British Dock Workers, Ultra Left Conferences in 
Englan, and The National Question. 8 issues in total. Order No. 
217879/Box 4 I0602.

€90.00

IRIS. The British Road to Stalinism. Communist Menace to Britain 
Exposed. Industrial Research and Inormation Services Ltd, 1958. First 
edition.    Strong, clean, copy with original wrappers detached. 65pp. 
8vo pamphlet. Order No. 218342/Box 7 I0602.

€16.00
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IRISH COMMUNIST SUPPLEMENT NUMBER 4 & 8. In 
Defence of Leninism.  Irish Communist. First edition.    Strong, clean, 
tight copies in original wrappers.  4to journal. Order No. 218636/Box 
8 I0602.

€10.00

ISRAEL AND THE ARABS. Militant Readers Debate the 
Mideast Conflict.  Merit Publications, New York. First edition.    
Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 23pp. 4to 
pamphlet. Order No. 218234/Box 7 I0602.

€21.00

JACOBS, JOE. Sorting Out. The Postal Strike. Solidarity, London, 
1971. First edition.    A fine copy. 10pp. 4to pamphlet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218429/Box 8 I0602.

€14.00

JACOBSON, JULIUS (EDITORS) [ET AL]. New Politics. A
Journal of Socialist Thought. New Politics Publishing, New York, 
1962. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine original 
wrappers.  8vo. Periodical. Spring 1962, Vol. I. No. 4, Vol. II. No. 3.,. 
Vol 2. No. 4., Vol III. No. 1., Vol. VI, No. 2, 3, and 4., and Vol. VII., 
No 1. Contains material on The May Revolt in France, U.S. Business 
and Foreign Policy in Latin America, and The Middle East Crisis. 9 
issues in total. Order No. 217397/Box 1 I0602.

€80.00

JAYARATNE, OSMUND (EDITOR) [ET AL]. Young Socialist. 
Syssney Wanasinghe, Colombo, 1961. First edition.    Strong, clean, 
tight copies in near fine original wrappers.  4to journal. Issues No 2 
Special Budget Issue 1961. / No 3 Oct-Dec 1961. / No 4 Jan-March 
1962. / No 5 April-June 1962. /  Vol 2 no 6 Vol 2 No 2. / Vol 2 No 3. / 
Vol 2 No 4. / Vol 2 No 5. / Vol 3 No 1. / Vol 3 No 2. / Vol 3. No 3. / 
Vol 3 No 3. / Vol 3 No 5. / Vol 4 No 1. / Vol 4 No 2. / Vol 4 No 3. / 
Vol 4 No 4. / Vol 5 No 2. / Includes material on Felix's Second 
Budget, Economic Development, The Algerian War and French 
Youth, The Indian Political Scene, The Criminal Law ( Special 
Provisions) Act, The Failure of Our Land Policy, The Way Out for 
Tamil Speaking People, Inside South Afica, and The Significance of 
May Day. 19 issues in total. Order No. 218052/Box 5 I0602.

€130.00

JENNESS, DOUG (EDITOR). Young Socialist.  The Young 
Socialist, New York, 1967. First edition.    Strong clean, tight copies 
in near fine original wrappers.  4to journal. issues : Nove 1967. / Sept 
1969. / July-Aug 1969. / . Includes material on Stalin, Poland, Japan, 
Film, Books, Hugo Blanco, Che Guevara, and The Russion 
Revolution. 3 issues in total. Order No. 218053/Box 5 I0602.

€25.00

JOHNSON, R. In Defence of L. T. Against the Petit-Bourgeoise 
Tendencies in the I.S. On Behalf of Worker's Party of South Africa. 
np, 1948. First edition.    A fine copy. 8pp. 4to letter.. Order No. 
218625/Box 8 I0602.

€10.00
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JOINT HACKNEY & TOTTENHAM LPYS INVITE YOU TO A 
DAY SCHOOL ON. Radialism & The Immigrant Bill.  Hackney 
LPYS, London. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to pamphlet. Order
No. 218795/Box 8 I0602.

€10.00

JORDAN, PAT (EDITOR) [ET AL]. International. A Survey of 
British and World Affairs. International, London, 1968. First edition.    
Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.  4to journal. 
Issues : Vol 1 No 1 May 1968. / Vol 1 No 2 Jun 1968. / Vol 1 No 3 
July 1968. / Vol 1 No 4 Aug 1968. / Vol 1 No 5 Sept 1968. /  Vol 1 
No 6 Oct 1968. / Vol 1 No 7 Nov 1968. / Vol No 8. Dec 1968. /Vol 2 
No 1 Jan 1969. /  Vol 2 No 2 Feb 1969. / Vol 2 No 3 March 1969. / 
Vol 2 No 4 April 1969. / Vol 2 No 5 1969. / Vol 2 No 6 June 1969. /
Vol 2 No 7 Aug 1969./ Vol 2 No 8 Sept 1969. / Vol 2 No 9 Oct 1969. 
/ Vol 2 No 10 Nov 1969. / Vol 2 No 11 1969. / Vol 3 No 1 Jan 1970./ 
Vol 3 No 2  Feb 1970. / Vol 3 No 3 March 1970. / Includes material 
on Algerian Revolution, Bolivia an Analysis, Scottish Teachers, Rosa 
Luxemburg, Ulster & Marxists, Student Power, and Unity of the Left. 
22 issues in total. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218043/Box 4 I0602.

€140.00

JORDAN. The Left in the Labour Party Must Take Up a Position 
of Suppot to the Guerrillas and for the Overthrow of the 
Reactionary Hussein Regime.  R.W.P., London. First edition.    A 
fine copy. 1pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218816/Box 8 I0602.

€10.00

JVP. People's Liberation Front of Ceylon. Demands an Immediate. 
np. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. 
S. Richardson. Order No. 218728/Box 8 I0602.

€10.00

KANTOROVITCH, HAIM. ASQ REPRINTS NO 1.  American 
Socialist Monthly. Reprint.    Strong, clean, tight copy in near fine 
original wrappers. 22pp. 8vo pamphlet. Order No. 218509/Box 8 
I0602.

€22.00

KANTOROVITCH, HAIM. Problems of Revolutionary Socialism. 
American Socialist Monthly. First edition.    Strong, clean, tight copy 
in near fine original wrappers. 34pp. 8vo pamphlet. Order No. 
218508/Box 8 I0602.

€20.00

KARALASINGHAM, V. Politics of Coalition.  International 
Publishers, Colombo. First edition.    A fine copy in near fine original 
wrappers. 84pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218582/Box 8 I0602.

€20.00
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KARALASINGHAM, V. Senile Leftism. A Reply to Edmund 
Samarakkody. Ananda Resident, Colombo, 1966. Reprint.    Strong, 
clean, tight copy in lightly dulled original wrappers. 64pp. 8vo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218584/Box 8 I0602.

€10.00

KEEP LEFT. The Paper For Socialist Youth.  Ken Scarr, 
Middlesex, 1958. First edition.    Strong, clean, tight copies in near 
fine original wrappers.  Broadsheet. Issues :  Vol 7 No 4 April 1958. / 
Vol 7 No 5 May 1958. / Vol 7 No 7 July 1958. / Vol 7 No 8 Sept 
1958. / Vol 8 No 1 Jan-Feb 1959. / No 8 No 2 March 1959. / Vol 8 No 
4 Aug-Sept 1959. / Vol 8 No 5 Nov-Dec 1959. / Vol 9 No 1 Jan-Feb 
1960. /Vol 9 No 1 March1960. / Vol 14 No 7 July-Aug 1965. / Vol 14 
No 9 Oct 1965. / Vol 14 No 10 Nov 1965. / Vol 14 No 11 Dec 1965. / 
Vol 15 No 7 July-Aug 1966. / Vol 15 No 8 Sept 1966. / Vol 15 No 1 
Dec 1966. / Vol 16 No 3 March 1967. / Vol 16 No 4 April 1967. / Vol 
16 No 6 June 1967. / Vol 16 No 7 July-Aug 1967. / Vol 16 No 6 Sept 
1967. / Vol 16 No 9 Oct 1967. / Vol 16 No 10 Nov 1967. / Vol 16 No 
11Dec 1967. / 1968 issues complete from Vol 17 No 1 Jan 1968 to 
Vol 17 No 11 Dec 1968 (11 issues). / 1968 issues complete from Vol 
18 No 1 Jan 1969 to Vol 18 No 11 Dec 1969 (11 issues). / 1970 issues 
complete from Vol 19 No 1 Jan 1970 to Vol 19 No 11 Dec 1970 (11 
issues). / Vol 20 No 1 Jan 1971. / Vol 20 No 2 Feb 1971. / Vol 20 No 
3. March 1971. / Vol 20 No 4 April 1971. / Vol 20 No 5 May 1971. / 
Vol 20 No 6 June 1971. / Vol 20 No 7 July -Aug 1971. / Includes 
material on Young Socialists Summer Fair. / General Strike, Socialist 
Labour League, Anti Tory Rally, and Trade Union Leaders. 64 issues 
in total. Order No. 218113/Box 7 I0602.

€185.00

L. TROTSKY ON THE I.L.P LEADERSHIP. Dictators & the 
Heights of Oslon. For Party Use Only. Independent Labour Party, 
London. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original 
wrappers. 4pp. 4to pamphlet. Order No. 218484/Box 8 I0602.

€10.00

LA NOUVELLE CRITIQUE. Revue du Marxisme Militant. 
Nouvelle Critique, Paris, 1948. First edition.    Strong, clean, tight 
copies in good original wrappers.  8vo. Issues No 1 Dec 1948. / No 
Jan 1949. / No 19 Sept-Oct 1950. / No 23 Fev 1951. / No 27 Juin 
1951. / No 46 Juin 1953. / No 1231961. / No 129 1961. / NJo 133 
1962. / No 160 1964. Order No. 217633/Box 3 I0602.

€115.00

LA VERITE. Revue Trotskyste.  La Vérite, Paris, 1962. First 
edition.    Strong, clean, tight copies in lightly dulled original 
wrappers.  8vo journal. 1962 - 1966. Issues : No 523 Hiver 1962. / No 
528 Oct - Dec1934. / No 527 Fev-Avril 1964. / No 532 Jan- Fev 1966. 
/ No 529 Juin -Juillet. 1965. / No 533 Jui - Sept 1966. / No 531 Sept 
1965. Text in french. 7 issues in total. Order No. 217620/Box 3 
I0602.

€75.00
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LABOUR GOVERNMENT VS THE DOCKERS 1945-19541. 
Solidarity Pamphlets 19.  Solidarity, London. First edition.    A fine 
copy. 16pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218431/Box 8 I0602.

€14.00

LABOUR PARTY CAUSUS LEAFLET. We Demant a Statement 
of Principles.  Labour Party Caucus, Berkeley. First edition.    A fine 
copy. 1pp. 4to leaflet. Includes material by Stanley Gow. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218467/Box 8 I0602.

€10.00

LABOUR PARTY YOUNG SOCIALISTS LEAFLET. National 
Rally Saturday and Sunday 13th & 14th February 1971. 
Demonstrat with the Labourt Party Young Socialists in London. 
Labour Party Young Socialists, London. First edition.    A fine copy. 
1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218778/Box 8 I0602.

€10.00

LABOUR STUDENT. Socialists Must Be Armed.  np, 1967. First 
edition.    A fine copy. 20pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218686/Box 8 I0602.

€10.00

LAMBERT, P (EDITOR). Informations Ouvriéres. 
L'Emancipation De Travaileurs Sera L'Oeuvre Des Travailleurs Eux-
Memes. Informations Ouvriéres : Rédaction - Administration, Paris, 
1970. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine original 
wrappers.  Broadsheet. Organede Fédération des Comités d'Alliance 
Ouvriére. Issues : No 492 Oct 1970. / No 496 Nov 1970. / No 502 Jan 
1971. / No 507 Fev 1971. / No 509 March 1971. / No 513 March 
1971. / No 514 March-April 1971. / No 515 April 1971. / No 516 
April 1971. / No 517 April-May 1971. / No 518 May 1971. / No 520 
May 1971. / No 521 May-June 1971. / No 524 June 1971. / No 527 
July 1971. / Text in French. 15 issues in total. Order No. 218074/Box 
5 I0602.

€60.00

L'ASSASSINAT DE LEON TROTSKY. NT.  Secretariat de le IV 
Internationale. First edition.    A fine copy in lightly sunned original 
wrappers. 63pp. 8vo pamphlet. Order No. 218641/Box 8 I0602.

€24.00

LAVER, BRIAN. Strategies for Social Change.  np, 1969. First 
edition.    Strong, tight copy with minor ink mark in original wrappers. 
9pp. 8vo pamphlet. Paper delivered at the conference for left action. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218407/Box 8 
I0602.

€10.00

LEAFLET. Engineering Fraction.  np, 1947. First edition.    A good 
copy with minor foxing and a closed tear. 1pp. 4to leaflet. Order No. 
218635/Box 8 I0602.

€10.00
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LEAFLET. Report of Meeting of Economics of War Committee 
held at I.L.P. head Office on Sunday, 9th July 1961.  np, 1961. First 
edition.    A good copy lightly chipped. 1pp. 4t leaflet. Order No. 
218612/Box 8 I0602.

€10.00

LEAGUE OF SOCIALIST ARTISTS. Essays on Art and 
Imperialism. Art and Socialism. M. Scott, London. First edition.    
Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 25pp. 4to 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218259/Box 7 I0602.

€10.00

LENIS'S SUPPRESSED LETTERS. To Commemorate the Lenins 
Centenary.  A Perspectives Publication. reprint.    A fine copy in 
equally fine original wrappers. 15pp. 4to pamphlet. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218576/Box 8 I0602.

€10.00

LEON TROTSKY. Entrism: Selected Documents by.  np.     A fine 
copy. 17pp. 4to pamphlet. Order No. 218269/Box 7 I0602.

€14.00

LERNER, ERIC. Why Revolution?.  The National Caucus of SDS 
Labour Committees. First edition.    Fine copy in near fine original 
wrappers. 17pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218601/Box 8 I0602.

€12.00

LET US UNITE AND SMASH THE TORY OFFENSIVE WITH 
SOCIALIST POLITICS. nt.  Red Mole, London. First edition.    A 
good copy lightly dulled. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218232/Box 7 I0602.

€10.00
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LEVY, SAM (EDITOR). Socialist Current. A Monthly Marxist 
Journal of Labour Opinion. Socialist Current, London, 1961. First 
edition.    Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.
4to journal. Issues : From July 1956 to May-June 1971. Issues : Vol 1. 
No 1 May  1956. / Vol 1 No 3 July 1956. / Vol 1 No 4 Sept 1956. / 
Vol 1 No 5 Oct 1956. / Vol 2 No 1 Jan 1957 / Vol 2 No 2 Feb 1957. / 
Vol 2 No 5 May 1957. / Vol 2 No 7 July 1957. / VGol 2 No 8 Sept 
1957. / Vol 2 No 9 Oct 1957. / Vol 2 No 10 Nov 1957. / Vol 3 No 2 
March 1958. / Vol 3 No 3 April 1958. / Vol 3 No 4 May 1958. / Vol 3 
No 7 Sept 1958. / Vol 3 No 8 Oct 1958. / Vol 3 No 9 Nov 1958. / Vol 
4 No 10 Nov 1959. / Vol 6 No 1 Jan 1961. / Vol 6 No 5 May 1961. / 
Vol 6 no 9 Oct 1961. / Vol 6 No 10 Nov 1961. / Vol 7 No 6 June 
1962. / Vol 7 No7 July 1962. / Vol 8 No 1 Jan 1963. / Vol 8 No 3 
MArch 1963. / Vol 8 No 6 June 1963. / Vol 8 No 7 Aug 1963. / Vol 8 
No 11 Nov1963. / Vol 9 No 1 Jan 1964. / Vol 9 No 8 Oct 1964. / Vol 
10 No 1 No 1 Jan 1965. / Vol 10 No 7 Sept 1965. / Vol 10 no 10 Dec 
1965. / Vol 11 No 3 March 1966. / Vol 11 No 7 July-Aug 1966. / Vol 
11 No 9 Oct 1966. / Vol 11 No 10 Nov-Dec 1966. / Vol 12 No 1 Jan-
Feb 1967. / Vol 12 No 2 March 1967. / Vol 12 No 3 April 1967. / Vol 
12 No 5 June-July 1967. / Vol 12 No 6 Dec 1967. / Vol 12 No 7 Sept 
1967. / Vol 12 No 8 Oct 1967. / Oct-Nov 1968. / Vol 12 No 9 Nov-
dec 1967. / Vol 13 No 1 Jan 1968. / Vol 13 No 3 March 1968. / Vol 13 
No 4 April-May 1968. / Vol 13 No 5 June-July 1968. Vol 13 No 6 
Aug-Sept 1968. /  Vol 13 No 5 Oct-Nov 1969. / Vol 13 No 6 Sept-Oct 
1968. / Vol 14 No 2 March-April 1969. / Vol 14 No 3 May June-June 
1969. / Vol 14 No 1 Jan-Feb 1969. / Vol 15 No 2 April-May 1970. / 
Vol 15 No 3 June-Aug 1970. / Jan 1970. / Nol 15 No 1 Jan-March 
1970. / Vol 16 No 3 May-June 1971. / Vol 16 No 2 March-April 1971. 
/ Vol 16 No 1 Jan-Feb 1971. / Vol 15 No 5 Nov-Dec 1970. / Vol 15 
No 4 Sep-Oct 1970. /  Plus 9 special issues. / Includes material on 
After Blackpool, Behind the CPSU Congress, and NATO and Warsaw 
Pact, Fascism, Brazil, Israel and Egypt, Unity of the Left, and 
Industrial Front. 77 issues in total. Order No. 217817/Box 5 I0602.

€215.00

LIEBKNECHT, KARL. Jeune Revolutionnaire. La Jeunesse est la 
Flamme de la Revolution Prolétarienne. Jeune Revolutionnaire, 1970. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers.
Broadsheet. Organe mensuel de l'alliance des jeunes pour la 
socialisme. Issues : No 13 March 1970. / No 14 April 1970. / No 15 
May 1970. / No 16 July-Aug 1970. / No 18 Oct 1970. / No 19 Nov 
1970. / No 20 Jan 1971. / Text in French. 8 issues in total. Order No. 
218066/Box 5 I0602.

€45.00

LIGUE COMMUNISTE. La Santé Malade du Capital.  Taupe 
Rouge. First edition.    Fine copy in near fine original wrappers. 48pp. 
8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218593/Box 8 I0602.

€10.00
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LINDER, WALTER. The Great Flint Sit-Down Strike Against 
GM 1936-37. Solidarity Pamphet No.31. Solidarty, London. First 
edition.    A fine copy. 37pp. 4to pamphlet. Order No. 218430/Box 8 
I0602.

€18.00

LONDON, JACK. Revolution.  Charles H. Kerr & Company, 
Chicago. First edition.    Strong, clean, tight copy in dulled original 
wrappers. 30pp. 8vo pamphlet. Order No. 218503/Box 8 I0602.

€20.00

LUMER, HYMAN. The Fight Against Trotskyism.  New Outlook 
Publoshers, New York. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
near fine original wrappers. 14pp. 8vo pamphlet. From the library of 
A. S. Richardson. Order No. 218252/Box 7 I0602.

€10.00

MANDEL, ERNEST. A Socialist Strategy for Western Europe. 
Institute for Workers's Control, Nottingham. First edition.    A fine 
copy. 14pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218852/Box 8 I0602.

€10.00

MANDEL, ERNEST. An Introduction To Marxist Economic 
Theory.  Young Socialist Alliance, New York, 1967. First edition.    
A fien copy in near fine original wrrappers. 78pp. 8vo pamphlet. From 
the library of A. S. Richardson. Order No. 218585/Box 8 I0602.

€24.00

MANDEL, ERNEST. Class Consciousness and the Lenisist PArty. 
Spark Publishers Ltd, 1970. First edition.    A fine copy. 11pp. 8vo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218856/Box 8 I0602.

€10.00

MANDEL, ERNEST. The Common Market.  The Radical 
Education Project, Ann Arbour. First edition.    A fine copy. 40pp. 8vo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218854/Box 8 I0602.

€14.00

MANDEL, ERNEST. The Inconsistencies of State Capitalism. 
S.S. Sood & Sons Ltd, London. First edition.    Fine copy in near fine 
original wrappers. 26pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218575/Box 8 I0602.

€10.00

MANDEL, ERNEST. The Marxist Theory of the State.  Merit 
Publisher, New York. First edition.    A fine copy. 31pp. 8vo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson 
. Order No. 218855/Box 8 I0602.

€14.00

MANDEL, ERNEST. The Revolutionary Student Movement. 
Theory and Practice. A Young Socialist Pamphlet. First edition.    A 
fine copy. 39pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218853/Box 8 I0602.

€10.00
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MANDEL, ERNEST. What is Trotskyism.  Coventry Spartaccus 
League.     Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 
9pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218360/Box 7 I0602.

€10.00

MANDELBAUM, SEYMORE J. The Social Setting of 
Intolerance. The Know-Nothings, The Red Scare, and McCarthyism. 
Scott, Foresman and Company, Glenview, 1964. First edition.    
Strong, clean, tight copy in lightly dulled original paperback. 1976pp. 
8vo. Contents include chapters on The Catholic Menace, The Demand 
for Loyalty, The Fight for America, and The Palmer Raids. Indexed. 
Order No. 217173/RRC2F.

€24.00

MANIFESTO. Theses on Art.  League of Socialist Artists, London. 
First edition.    A fine copy in near fine original wrappers. 21pp. 4to 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218578/Box 8 I0602.

€10.00

MANN, JOHNNY. A Policy Review.  np, 1949. First edition.    A 
fine copy. 6pp. 8vo pamphlet. Order No. 218619/Box 8 I0602.

€10.00

MARCUS, L. The Mass Strike. Republished from hthe Campaigner. 
The National Caucus of Labor Committees, 1970. Reprint.    Strong, 
clean, tight copy in near fine original wrappers. 13pp. 8vo pamphlet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218528/Box 8 
I0602.

€14.00

MARCUS, L. The Third Stage of Imperialism.  West 
VillageCommittee for Independent Political Action. First edition.    
Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 46pp. 8vo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218600/Box 8 I0602.

€14.00

MARQIS, G (EDITOR). Sous le Drapeau du Socialisme. Proltaires 
De Tous Les Pays Unissez - Vous. Administration Et Abonnement, 
Clamart, 1968. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine 
original wrappers.  4to journal. Issues : Issues 13 Jan 1965. / 15 Mach 
1965 / 31-32 July-Aug 1966. / No 45 June-July 1968. / No 46 Sept-
Nov 1968. / 1969 Issues Complete (5 issues) No 52 March-April-May 
1970. / No 53 June-Aug 1970. / No 55 March 1971. / No 56 July 
1971. / Text in French. Includes material on The Congo, Sudan, 
Vietnam, and Latin America. 13 issues in total. From the library of A. 
S. Richardson. Order No. 218044/Box 4 I0602.

€125.00

MARSH, PETR AND CAMPBELL, ANNE (EDITED BY). 
Agression and Violence.  Basil Blackwell, Oxford, 1982. First 
edition.    Fine copy in equally fine original paperback. 242pp. 8vo. 
Contents include chapters on The Violent Imagination, The Languages 
of Violence, Violence and Rule-Following Behaviour, Violence in 
Prisons. Indexed. Order No. 217282/RRB2B.

€31.00
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MARXIST BULLETIN. NT.  Spartacist, New York. First edition.    
Strong, clean, tight copies in original wrappers. Wrappers dulled and 
adhesive damage to issue No 1. Wrappers loose on issue No 2.  4to 
journal. Issues : No 1. to No 9. Missisng No 6 and No 7. Incoudes 
material on In Defence of a Revolutionary Perspective, The Nature of 
the Socialist Workers Party, The Split in Revolutionary Tendency, 
Wohlforth Against the R.T., and Expulsion from the Socialist Workers 
Party. 12 issues in total. From the library of A. S. Richardson. Order
No. 217822/Box 3 I0602.

€145.00

MARXIST STUDIES PAMPHLET. Draft Douments for 
Discussion.  A Bulletin of Marxist Studies Publication, 1968. First 
edition.    A fine copy. 12pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218695/Box 8 I0602.

€14.00

MARXIST STUDIES. Newsletter.  BMS Publications, London, 
1969. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original 
wrappers.  8vo journal. Issues 1. No 5. Autmn 1969. / No 1 April 
1970./ Includes material on London Activties, and A Relply to 
Raymond Challindor. From the library of A. S. Richardson. Order
No. 217710/Box 3 I0602.

€30.00

MARXIST YOUTH JOURNAL. Youth Bulletin for the IMG 
ommunications. International Marxist Group. Marxist Youth Journal, 
London. First edition.    Strong, clean, tight copies in original 
wrappers. 1936 - 1937 issues have slight oxidation on the binding 
staples. Otherwise near fine copies.  4to journal. Issues include Vol 1 
No 1 / Vol 1 No 2 / and Vol 1 no 3. Include material on Victor Serge 
on Trotsky, and The Great Proletarian Cultural Revolution. 3 issues in 
total. Order No. 217516/Box 2 I0602.

€40.00

MASOTTI, LOUIS H. AND BOWEN, DON R. (EDITORS). Riots 
and Rebellion. Civil Violence in the Urban Community. Sage 
Publications , Inc. / Beverly Hills, 1968. second printing.    Strong, 
clean, tight copy in lightly dulled original paperback. 459pp. 8vo. 
Contents inlclude sections on Theoretical Approaches to the Study of 
Civil Strife, Perspectives on Civil Disorder, Civil Violence and the 
Political System. Indexed. Order No. 217337/RRB2B.

€32.00

MATGAMNA, RACHEL (EDITOR). Workers Fight.  Workers' 
Fight, Manchester, 1967. First edition.    Strong, clean, tight copies in 
near fine original wrappers.  4to journal. 1967 - 1968. Issues include 
No. 2 Dec. 1967., No 6  May 1968., No 5 (No Date)., No 4. Feb. 
1968., No 3 Jan. 1968.,  No 7 Special Issue June 1968., No. 8 August 
1968., New Series No. 1. April 1969., and one issue with no number 
or date. Includes material on A Trotskyist Regroupment, The Politics 
of I. S., Bureaucrats Czechmate, Johnson's Other War, and Victory to 
the N.L.F. 9 issues in total. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 217458/Box 2 I0602.

€75.00
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MERSEYSIDE LABOUR PARTY YOUNG SOCIALIST 
LIAISON COMMITTEE LEAFLET. A Finghting Programme for 
Yount!.  The Merseyide Labour Party Young Socialist Liaison 
Committee. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218780/Box 8 I0602.

€10.00

MILITANT INTERNATIONAL. Review. A Marxist Quarterly. 
Militant International Review, Lonndon, 1969. First edition.    Strong, 
clean, tight copies in lightly dulled original wrappers.  Large 8vo 
periodical. Thress issues. No.1. Autumn 1969, No. 02. Spring/Summer 
1970, and No. 3. Autumn, 1970. Contents material on Class Struggles 
on Italy, Crisis in Northern Ireland, and Revolutionary Crisis in India. 
Illustrated. Order No. 217395/Box 1 I0602.

€25.00

MILITANT LEAFLET. Fight Anti T.U. Legislation. As Warning 
to Tories. Militant for Labour and Youth, London. First edition.    A 
fine copy. 1pp. 4to leaflet, From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218753/Box 8 I0602.

€10.00

MILITANT LEAFLET. Militant Conference Bulletin.  Militant, 
London. First edition.    A  fine copy. 1pp. 4to leaflet. Order No. 
218793/Box 8 I0602.

€10.00

MILITANT LEAFLET. Women for Socialism.  Militant, London. 
First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218781/Box 8 I0602.

€10.00

MILITANT LENIN CENTENARY MEETING. Sunday May 3rd 
Princes George Trafalgar St Brighton.  R. A. Wallis, Brighton. First 
edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the librtary of A. S. 
Richardson. Order No. 218751/Box 8 I0602.

€10.00

MILITANT TEACHER LEAFLET. Strike Special. National
Action Now. Militant, London. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to 
leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 218709/Box 
8 I0602.

€10.00

MILITANT TEACHERS LEAFLET. Stand Firm For Teachers' 
Demands.  Militant, London. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to 
leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 218706/Box 
8 I0602.

€10.00

MILITANT TEACHERS PAMPHLET. A Socialist Policy for 
Teachers.  Militant Teachers, London. First edition.    A fine copy. 
4pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218702/Box 8 I0602.

€10.00
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MOONEY, TED. G.E.E.C. Workers Take Action. Lessons for All 
Workers & the Labour Movement. Militant, Liverpool. First edition.
Strong, tight copy with moinor tape mark on the front original 
wrappers. 11pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218304/Box 7 I0602.

€10.00

MUTINY!. The Story of the Calais Mutiny 1918 / A Kickback. 
W.I.R. Publications, London. First edition.    Strong, clean, tight copy 
in near fine original wrappers. 17pp. 8vo pamphlet. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218338/Box 7 I0602.

€10.00

NA. What's Wrong With Apprenticeships.  K. J. Price, Stokes 
Vally. First edition.    A fine copy. 4pp. 8vo pamphlet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218574/Box 8 I0602.

€10.00

NATIONAL FILM THEATRE PROGRAMME NOTES. 
Revolution in the Cinema.  National Film Theatre. First edition.    A 
fair copy. Lightly stained. 1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218604/Box 8 I0602.

€10.00

NATIONAL ORGANISATION OF LABOUR STUDENTS. 
Opene Meeting.  Bob McKee, Susex. First edition.    A fine copy. 
1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218792/Box 8 I0602.

€10.00

NATIONAL STUDENT COMMITTEE OF THE COMMUNIST 
PARTY LEAFLET. No Scape-Goats.  National Student Committee 
of the Communist Party, London. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to 
leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 218488/Box 
8 I0602.

€10.00

NATIONAL-LIBERATION MOVEMENT. Vital Problems. 
Novisti Press Agency Publishing House, Moscow, 1965. First edition.
Strong, clean, tight copy in near fine original paperback. 172pp. 8vo. 
Contents include chapters on Present State of the National-Liberation 
Movement, The Working Class and the National-Liberation 
Movement, and The Role of Developing States in International 
Affairs. Order No. 217358/RRB2B.

€14.00

NEW INTERNATIONAL BULLITEN. Documents of the New 
International.  League for a Revolutionary Workers Party, New 
York, 1935. First edition.    Strong, clean, tight copies. Jan 1936 
oissue is missing the staples so pages are loose.  4t journal. Issues : 
Vol 1 No 2 Nov 1935./ Vol 1 No 3 Jan 1935. / Vol 1 No 4 May 1936. 
/ Includes material on Revolutionary Policy, The Revolutionary Left, 
The Movement for a New International, Doriot's Road, and Youth 
Bureau. 3 issues in total. Order No. 217758/Box 3 I0602.

€55.00
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NICKERSON, GARY (EDITORS) [ET AL]. The Campaigner. 
The Campaigner Association, New York, 1968. First edition.    
Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.  Journal. 
Issues : March-April 1968. / Sept 1968. / Sept-Oct 1969. / April 1969. 
/ June 1969. / Jan-Feb 1970. / May-June 1970. / Summer 1970. / 
Winter 1971./ Sprin 1971. / Fall 1972. / Summer 1972. / Spring 1973. 
/ Winter 1972-3. / Sept-Oct 1973. / Nov 1973./ Reprints for The 
Campainger Vol 1./ Also published byh SDS Labour Committees of 
Naew York and Philadelphia and The National Cuacus of Labour 
Committees. Includes material on Election Sixty-Eight, The New Left, 
Local Control, and Fascism, Confrontation Politics in the Ruling 
Class, Ecology Reconversion Cuba & Peru, Lessons of the Strike 
Wave, The Accumulation of Capital, and Rosa Luxemburg. 17 issues 
in total. From the library of A. S. Richardson. Order No. 217832/Box 
3 I0602.

€130.00

NIEZING, JOHAN. Urban Guerilla. Studies on the theory, strategy 
and practice of political violence in modern societies. Rotterdam 
University Press, 1974. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
near fine original paperback. 149pp. 8vo. This is a study of political 
violence, urban guerialla in particular.ISBN 9023762452. Order No. 
217322/RRB2B.

€18.00

NO INTERNMENT. Release all Irish Political Prisoners. Self
Determination for Ireland. The Irish Solidarity Campaign. First 
edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218223/Box 7 I0602.

€10.00

NO REAL DEMOCRACY. White Renal Powers Remain.  np. 
First edition.    Strong, tight copy with moisture damage throughtout. 
10pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218411/Box 8 I0602.

€10.00

NO RETREAT. NT.  Walton Constituency Labour Party, Liverpool. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in lightly dulled original 
wrappers . 14pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218332/Box 7 I0602.

€10.00

NO! TO THE COMMON MARKET. Yes! to the Socialist United 
States of Europe.  Red Mole, London. First edition.    A fine copy. 
1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218218/Box 7 I0602.

€10.00

NOONE, AHILYA (EDITOR) [ET AL]. People's Voice.  Caribean-
Latin American, Afro-Asian Publications, London, 1968. First edition.
Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.  4to journal. 
Issues ; Vol 1 no 1 April 1968. / Vol 1 No 2 Summer 1968. / Includes 
matersial on Race Relation Act, The Black Peoples Alliance, Violence 
Against Black People, Black Power Action, and Vietnamese Victories. 
Order No. 217750/Box 3 I0602.

€25.00
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NORTH WESTERN POLY. Students in Struggle.  np. First 
edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 
19pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218388/Box 8 I0602.

€10.00

NOTT, KATHLEEN. The Good Want Power. An Esssay in the 
Psychological Possibilkities of L1beralism. Jonathan Cape, London. 
First edition.    Fine copy in near fine dw. 319pp. 8vo. Contents 
include chapters on The Current Scene, The New Machiavellianism, 
and The New Sensibilty. Indexed. Order No. 217318/RRB2B.

€41.00

NOTTINGHAM MARXIST PAMPHLET. Why We Left the 
Communist Party.  Nottingham Marxist Group, Stapleford. First 
edition.    A very good copy. 8pp. 8vo pamphlet. From the library of 
A. S. Richardson. Order No. 218827/Box 8 I0602.

€10.00

NOUS ACCISONS. NT.  Editions Du Comite Central Des Refugies 
Politiques, 1972. First edition.    A fine copy. 38pp. 8vo pamphlet. 
Order No. 218514/Box 8 I0602.

€10.00

OLAS. First Conference of the Organization of Latin American 
Solidarity.  np. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine 
original wrappers. 4pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218394/Box 8 I0602.

€10.00

OLIVER, HERMIA. The International Anarchist Movement in 
Late Victorian London.  Croom Helm, London, 1983. First edition.    
Fine copy in equally fine dw. 176pp. 8vo. Babel in London, The Chief 
London Anarchist Groups, and The Era of Propaganda by Deed: 1892-
3. Indexed. Order No. 217281/RRB2B.

€34.00

ON WORKER' CONTROL. Lenin Centenary 1870-1970. 
Communist Party of Australia, Sydney. First edition.    A fair copy 
with minor ink mark on the back . 1pp. 8vo leaflet. Order No. 
218418/Box 8 I0602.

€10.00

OPEN LETTER TO AN ENGLISH COMRADE. Leon Trotsky 
Replies to New Leader Attack.  I.L.P., London. First edition.
Strong, clean, tight copy in lightly dulled original wrappers. 6pp. 8vo 
pamphlet. Order No. 218415/Box 8 I0602.

€10.00

OPEN LETTER TO MEMBERS OF THE COMMUNIST 
PARTY. Hungry and the Crisis in the Communist Party. 
Revolutionary Socialist League. First edition.    Strong, clean, tight 
copy in near fine original wrappers. 7pp. 8vo pamphlet. Order No. 
218341/Box 7 I0602.

€10.00
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OPENHEIMER, MARTIN. Urban Guerrilla.  Penguin Books, 
Harmondsworth, 1969. Reprint.    Strong, clean, tight copy in near fine 
original paperback. 173pp. 8vo. Contents include chapters on 
Collective Behavior, The Non-Violent, and The Black Guertrilla. 
Indexed. Order No. 217307/RRB2B.

€16.00

OUR HISTORY. German Imperialism and its Influence in Great 
Britain 1939-45. Pamphlet No 52 Winter 1968-69. History Group of 
the Communist Party, London, 1968. First edition.    A fine copy in 
equally fine original wrappers. 16pp. 8vo pamphlet. Order No. 
218345/Box 7 I0602.

€10.00

OWENS, EARL (EDITORS) [ET AL]. Workers Action.  The 
Committee for a Labour Party, Emeryville, 1968. First edition.
Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers.  Broadsheet. 
Issues : No 1 July 1968. / No 2 Jan 1969. / No 3 April - May 1969. / 
No 4. Winter 1969-1970. / No 5 Spring 1970. / No 6 Sept - Oct 1970. / 
No 7 Nov - Dec 1970. / No 9 July - Aug 1971. / No 8 April - May 
1971. Includes material on Newark Teachers Hold the Line, Workers 
in France Seize Factories,  Strugle in the NMU, Panthers to Ally with 
Black Caucuses, and Sell - Out of UAW Strike. 9 issues in total. 
Order No. 217743/Box 3 I0602.

€55.00

PABLO. Reply to Comrade Haston Certain Reflections are Nomw 
Necessary.  np, 1947. First edition.    A good copy. Lightly dulled. 
3pp. 4to letter. Order No. 218629/Box 8 I0602.

€10.00

PAGE ARNOT, R. Twenty Years The Policy Of The Communist 
Party Of Great Britain From Its Foundation July 31st, 1920. 
Lawrence & Wishart, London. First edition.    Strong, tight copy with 
foxed edges in original wrappers. 80pp. 8vo pamphlet. Contents 
include chapters on The Birth of the Communist Party, and The 
Struggle Againt War. Order No. 218504/Box 8 I0602.

€22.00

PALO, MICHAEL. The 4th International.  Fourth International, 
1958. First edition.    Fine copy in lightly dulled original wrappers. 
32pp. 12mo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order
No. 218597/Box 8 I0602.

€10.00

PAMPHLET. To the I.S. From the Political Bureau of the R.C.P. 
np. First edition.    A very good copy. 8pp. 8vo pamphlet. Order No. 
218618/Box 8 I0602.

€10.00
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PEARCE, BRIAN AND SLAUGHTER, CLIFF (EDITORS) [ET 
AL]. Labour Review.  New Park Publications Ltd, London, 1959. 
First edition.    Strong, clean, tight copies with lightly chipped edges 
in original wrappers.  4to. Issues: Vol. 2 Jan 1957 No. 1., Vol. 2 
March - April 1957 No. 2.,Vol. 2 May - June 1957 No. 3., Vol. 2 July 
- Aug No. 4. 1957., Vol. 2 Sept-Oct 1957 No. 5., Vol. 2 Nov - 
December 1957 No. 6. Vol. 3 May - June -July 1958 No.3., Vol. 4 
July - August 1959. No. 2. Contains material on Trotsky on 
Bureaucracy's Roots, London Busmen in Battle, Forty Years of Soviet 
Russia, Soviet Reality, The Fall of Molotov, and Inside Soviet Russia 
Today. 8 issues in total. Order No. 217409/Box 2 I0602.

€70.00

PEARCE, BRIAN. Some Past Rank and File Movements.  A 
Labour Review Pamphlet. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
lightly sunned original wrappers. 40pp. 8vo pamphlet. Order No. 
218344/Box 7 I0602.

€16.00

PEARSON, ANN. Spartacist League and Revolutionary Marxist 
Caucus.  Spartacist, New York. First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo 
leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 218459/Box 
8 I0602.

€10.00

PERERA, J. Ceylon Solidarity Campaign.  np. First edition.    A 
fine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218727/Box 8 I0602.

€10.00

PERSPECTIVES. A Fortnightly Marxist News Analysis Oct 1966. 
Perspectives, London, 1966. First edition.    A fine copy. 13pp. 4to 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218690/Box 8 I0602.

€14.00

PLATFORM OF THE CLASS TENDENCY IN RENAULT. Our 
Workers' Struggle.  The United Car Worker, Brimingham. First 
edition.    A fine copy. 22pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218736/Box 8 I0602.

€10.00

POSNER, CHARLES. Reflections on the Revolution in France: 
1968.  Penguin Books, Harmondsworth, 1970. First edition.    Strong, 
clean, tight copy in near fijne original paperback. 318pp. 8vo. 
Contents include chapters on The Events, The Actors, The Strategy, 
and Western Culture and Revolution. Order No. 217197/RRC2F.

€14.00

POSTAL WORKERS STRIKE. What Are We Entitled To From 
Social Security?.  Socialist Current, London. First edition.    A good 
copy with a minor tear and lightly dulled. 1pp. 4to leaflet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218739/Box 8 I0602.

€10.00

POWER, MIKE. Our History.  Our History. First edition.    Strong, 
clean, tight copy in equally fine original wrappers. 28pp. 8vo 
pamphlet. Order No. 218343/Box 7 I0602.

€10.00
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PRESIDENTIAL CANDIDATE OF THE FRENCH 
TROTSKYISTS. La Ligue Communiste. Alain Krivine. 
International Marxist Group, London. First edition.    A fine copy. 
1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218221/Box 7 I0602.

€10.00

PRESS RELEASE. Meeting in the Kremlin.  Press Department, 
USSR Embassy, London, 1968. First edition.    A fine copy. 4pp. 8vo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218419/Box 8 I0602.

€10.00

PRIVAS, JACQUES. A Trotskyist in Poland.  np. First edition.    A 
fine copy. 7pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218491/Box 8 I0602.

€10.00

PROFITS OR PEOPLE. Lansil Nairns Nelsons Standfast Storeys. 
The Lancaster and Morecombe District Committee for the Defence of 
Trade Unions, Lancaster. First edition.    A fine copy. 8pp. 8vo 
pamphlets. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218421/Box 8 I0602.

€10.00

PURDIE, BOB (EDITOR). International.  International Marxist 
Group, London, 1970. First edition.    Strong, clean, tight copy in near 
fine original wrappers.  8vo journal. Issues : Vol 1 No 1 July 1970. / 
Vol 1 No 2 Sept-Oct 1970. / Vol 1 No 4. (No Date). / Vol 1 No 5 (No 
Date). / Vol 1 No 3 Jan-Feb 1971. / Include material on Theories of 
Workers' Control, Tactics in Europe, Thre Challenge of the Fourth 
International, and Womens Liberation. 5 issues in total. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 217805/Box 3 I0602.

€30.00

QUATRIEME INTERNATIONALE. Proléraires De Tous Les 
Pays, Unnissez-Vous !.  Quatrriéme Internationale, Paris, 1951. First 
edition.    Strong, clean, tight copies in good original wrappers.  8vo 
journal. 1951 to 1971. Issues include: Vol 9 -No 8 - 10 Aout-Octobre 
1951. / Vol 10 - No. 1. Janvier 1952. / Vol 10 - No 5 - 10. Octobre 
1952. / Vol 11 - No 5 - 7. Juillet 1953. / Vol 11 - No 8 - 10. Novembre 
1953. / Volume 12 - No 3 - 5. Mars - Mai 1954. / Vol 12 - No 9 - 12. 
Decembre 1954. / Vol 13 - No 1 - 3. Mars 1955. / Vol 13 - No 4 - 6. 
Juin 1955. / Vol 13 - No 7 - 10. Octobre 1955. / No 11. Octobre - 
Novembre 1960. / Vol 13 - No 11 - 12. Decembre 1955. / Vol 14 - No 
1 - 3. Mars 1956. / Vol 14 - No 4 - 6. Juin 1956. / No Special Juillet 
1956. / Vol 14. No 7 - 9. Septembre 1956. / Vol 14 - No 10 - 12. 
Decembre 1956. / Vol 15 - No 1 - 3. Mars 1957. / Vol 15 - No 4 - 6. 
Juin - Juilette 1957. / Vol 15 - No 7 - 10. Octobre - Novembre 1957. / 
No. Special Decembre 1957. /  No 1 ( Nouvelle Serie) Janvier 1958. / 
No 2 Avril 1958. / No 3 Juillet 1958. / Vo 4 Novembre 1958. / No 5. 
Fevier 1959. / No 6. Mai 1959. / No 7. Septembre - Octobre 1959. / 
No 8. Janvier 1960. / No 9. Mai 1960. / No 10. Juillet 1960. / No 13. 
Juillet 1961. / No 12. No Special 1961. / No 14. Novembre 1961. / No 

€245.00
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15. Avril 1962. / No 16. Juillet 1962. / No 17. Decembre 1962. / No 
18. Mars 1963. / No 19. No Special 1963. / No 20. Novembre 1963. / 
No 21. Fevrier-Mars 1964. / No 22. Juillet 1964. / No. 23 Novembre 
1964. / No 24. Mars 1965. / No 25 Juillet 1965. / No 26. Novembre 
1965. / No Special Mai 1968. / No 35 Janvier 1969. / No 36 Mars 
1969. / No 37 May 1969. / No 38 Juillet 1969. / No 39 Septembre 
1969. / No 34 Novembre 1968. / No 40 Noxembre 1969. / No 41 
Janvier 1970. / No 42 Mars 1970. / No 43 Mai 1970. / No Special Juin 
70. / No 44 Juillet 1970. / No 45 Septembre 1970. / No 46. Novembre 
1970. / No 47 Janvier 1971. / No 48 Mars 1971. / No 49 Mai 1971. / 
No 50 Juillet 1971. 66 illues in total. Text in french. Order No. 
217606/Box 2 I0602.

R.C.P. CONFERENCE DOCUMENTS 1947. Organisational 
Repot of the R.C.P..  np, 1947. First edition.    A good copy lightly 
chipped. 11pp. 4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218797/Box 8 I0602.

€10.00

R.C.P. PAMPHLET. To the Members of the R.C.P.  np, 1947. First 
edition.    A good copy lightly chipped. 4pp. 4to pamphlet. Order No. 
218628/Box 8 I0602.

€10.00

RACISM. What is it. How To Fight It. np. First edition.    A fine 
copy. 4pp. 8vo pamphlet, From the library of A. S. Richardson. Order
No. 218400/Box 8 I0602.

€10.00

RADICAL POLITICS - 68. Tasks Facint the American Left. 
Sparatacist League, New York, 1968. First edition.    A fine copy. 1pp. 
4to leaflet. Includes material on Vietnam. Third Party, and James 
Robertson. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218441/Box 8 I0602.

€10.00

RED FLAG LEAFLET. What is the European Common Market. 
Red Flag, London. First edition. A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From 
the library of A. S. Richardson. Order No. 218821/Box 8 I0602.

€10.00

RED FLAG SUPPLEMENT. For the Organisation of an 
Unlimited General Strike to throw out the Tories and inpose a 
LAbour Gov. on Socialist Programme.  Red Flag. First edition.    A 
fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218811/Box 8 I0602.

€10.00

RED FRONT. For Working-Class Power for a Socialist Britain. 
Organ of the Marxist-Leninist Organisation of Britain. M. Scott, 
London, 1968. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine 
original wrappers.  Broadsheet. Issues Jan 1968, July/August, 1968. / 
Oct 1968. / Dec 1968. / May-June 1968. Includes material on The 
May Day Strike, The U.S. Elections, Working Class Solidarity, and 
Salute to the Students. 5 issues in total 
. Order No. 217667/Box 3 I0602.

€45.00
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REPORT ON THE WORKERS' CONTRO;L COFFERENCE, 
NOTTINGHAM 1966. Sponsored by The Centre For Socialist 
Education.  The Week, Nottingham, 1966. First edition.    Strong, 
clean, tight copy in near fine original wrappers. 15pp. 8vo pamphlet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218398/Box 8 
I0602.

€10.00

RESISTANCE BULLETIN. NT.  Resistance Bulletin, 1968. First 
edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers.  4to 
journal. Issues : Nov 1969. / No 4 (No Date). / No 9 May 1970. /No 7 
Jan 1970. / No 8 April 1970. / Includes material on Womens 
Liberation, Socialists and the Anti War Movement, High School 
Rights, Struggles in Poland, and The Palestinian Problem. 5 issues in 
total. From the library of A. S. Richarson. Order No. 217860/Box 4 
I0602.

€40.00

RESOLUTION OF THE I.S. OF THE IV INTERNATIONAL. 
The Limited Unification of Egypt, Syria and Libya, the Class 
Struggle, an the Development of the Revolution in the Middle 
East.  The Fourth International, 1971. First edition.    A fine copy. 
2pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218823/Box 8 I0602.

€10.00

RESOLUTION OF THE POLITICAL BUREAU OF THE 
REVOLUTIONARY WORKERS PARTY(TROTSKYIST) 
BRITISH SECTION OF THE IV INTERNATIONAL. Mobilise to 
Prevent the Murder of the Basque Revolutionaries! Organise the 
European General Strike for the Downfall of Franco!. 
Revolutionary Workers Party (Trotskyist) British Section of the IV 
International. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218807/Box 8 I0602.

€10.00

REVOLUTIONARY COMMUNIST PARTY PAMPHLET. 
Revolutions and Motion of the Fourth Plenum of the I.E.C. 
Revolutionary Communist Party, British Section of the Fourth 
International, London, 1947. First edition.    A good copy. Lightly 
chipped. 23pp. 4to pamphlet. Order No. 218626/Box 8 I0602.

€10.00

REVOLUTIONARY COMMUNIST PARTY. Internal Bulletin. 
Revolutionary Communist Party, London. Socialist Workers Party, 
New York, 1945. First edition.    Strong, clean, tight copies in chipped 
original wrappers.  4to journal. Includes six 1947 issues three of which 
are not dated. The remaining three issues are dated 12th July, 1947 / 
April 1947. / March 1947. Contents include chapters on A Note of 
Discussion Methods, Some comments on the P. B. Reply to the I.S. 
Letter, and The Structure on the Labour Party and its Bearing on 
Entry. Order No. 217547/Box 2 I0602.

€75.00
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REVOLUTIONARY COMMUNIST POLICY. R.C.P. Conference 
Decisions.  H. Atkinson, London. First edition.    Strong, clean, tight 
copy in lightly dulled original wrappers. 36pp. 8vo pamphlet. From 
the library of A. S. Richardson. Order No. 218339/Box 7 I0602.

€18.00

REVOLUTIONARY MARXIST CAUCUS. Presents 2 Fourms 
Sat., April 10, 1971.  np. First edition.    A fine copy. 1pp. Folio. 
Poster. Includes information on Race, Sex, Class, and The Building of 
a Revolutionary Youth Movement. Speakers James Robertson and 
Joel Salant. Order No. 218454/Box 8 I0602.

€10.00

REVOLUTIONARY ORGANIZATION. On the Maintaining of 
Legal Functioning and the Education of the Cadres. No 2. np. First 
edition.    Fair copy. Chipped and dulled throughout. 6pp. 8vo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218545/Box 8 I0602.

€10.00

REVOLUTIONARY SOCIALIST ASSOCIATION. The New 
Commune.  Revolutionary Socialist Association, Glasgow, 1961. 
First edition.    Strong, clean, tight copies in original wrappers. 1936 - 
1937 issues have slight oxidation on the binding staples. Otherwise 
near fine copies.  4to journal. Three issues: Oct 1961 No I / April 1961 
No II. / No 2. 1962. An organ of Revolutionary Socialism. Includes 
material on Agriculture, Columbus, The Big Blast, and Bureacrucy in 
Gas. Order No. 217562/Box 2 I0602.

€20.00

REVOLUTIONARY STRUGGLE IN SOUTH AFRICA. Public 
Meeting Coneay Hall, Red Lion Square Wc!.  Unity Movement of 
South Africa, London. First edition.    A good copy lightly dulled. 
1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218858/Box 8 I0602.

€10.00

REVOLUTIONARY WOMEN LEAFLET. Break with 
Reformism and Feminism!. For a Class Conscious Women's 
Movement. Revolutionary Women of New York. First edition.    A 
fair copy. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218472/Box 8 I0602.

€10.00

REVOLUTIONARY WORKERS LEAGUE PAMPHLET. 
Exposing Each Other.  Revolutionary Workers League, New York. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in lightly dulled original 
wrappers. 7pp. 4to pamphlet. Order No. 218486/Box 8 I0602.

€10.00

REVOLUTIONARY WORKERS PARTY (TROTSKYIST), 
BRITISH SECTION OF THE IV INTERNATIONAL LEAFLET. 
Act Immediately to Prevent the Torture and Assassination of 
Trade Union and Political Prisoners in Brazil.  IV International 
Publication. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218819/Box 8 I0602.

€10.00
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REVOLUTIONARY WORKERS PARTY (TROTSKYIST), 
BRITISH SECTION OF THE IV INTERNATIONAL LEAFLET. 
Aid the Vietnamese Masses by Building the United Front With the 
Workers to Osverthrow British Capitalism.  IV International 
Publication. First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218820/Box 8 I0602.

€10.00

ROBERTS, ADAM (EDITOR). The Strategy of Civilian Defence. 
Non-violentg Resistance to Aggression. Faber and Faber, London, 
1967. First edition.    Fine copy in equally fine dw. 320pp. 8vo. 
Contents include chapters on Forms of Military Attack, Norwegian 
Non-violent Resistance During the German Occuption, and Political 
Conditions for Civilian Defence. Indexed. Order No. 
217336/RRB2B.

€40.00

ROBERTSON, JAMES (EDITOR). Spartacist.  Supporters of the 
Revolutionary Tendency expelled from the Socialist Workers Party, 
1961. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine original 
wrappers.  Large 8vo periodical. 1964 to 1971. List of issues, No 1. 
Feb-March. 1964. No 2. July-Aug, 1964, No 3. Jan-Feb 1965, No. 4. 
May-June 1965, No. 5. Nov-Dec 1965, No 6. June-July, 1966, No. 7. 
Sep-Oct 1966, No 8. Nov-Dec 1966, No 9 Jan-Feb 1967, No 10 May-
June 1967, No. 12 Sep-Oct 1968, Supplement May 1968, No 11 
March-April 1968, No. 14 Nov-Dec 1969, No 13 Aug-Sep 1969, No 
15-16, April-MAy 1970, No 17-18 Aug-Sep 1970, No 19 Nov-Dec 
1970, No 20 April-May 1971, and Supplement July 1971. Contains 
material on Left Wing Views Kennedy Assassination, Negro Struggle 
in the North, Hands off the Vietnam Revolution, and the 1966 
Elections. From the library of A. S. Richardson. 19 issues. Order No. 
217401/Box 1 I0602.

€120.00

RODINSON, MICHEL (EDITOR). Lutte Ouvriere. Féconde et 
Régénére le Mouvement Ouvrier. N.M.P.P - C.P.C, paris, 1968. First 
edition.    Strong, clean, tight copies.  Broadsheet. Issues : No 5 Aug 
1968. /No 52 July-Aug 1969. /  No 53 Sep 1969. / No 54 Sept 1969. / 
No 62 Nov 1969. / No 63 Nov 1969. / No 64 Nov 1969. / No 65 Nov 
1969. / No 66 Dec 1969. / No 67 Dec 1969. / No 68 Dec 1969. / No 69 
Dec 1969. / 1971 issues complete (52 issues). / No 123 Jan 1971. / No 
124. / Jan 1971. / No 125 Jan 1971. / No 126. Jan 1971. / No 127 Feb 
1971. / No 128 Fev 1971. / No 129 Feb 1971. / No 130 March 1971. / 
No 131 March 1971. / No 132 March 1971. / No 133 March 1971. / 
No 134 March 1971. / No 136 April 1971. / No 137 April 1971. / No 
1938 April 1971. / No 1939 May 1971. / No 140 May 1971. / No 141 
May 1971. / No 142 MAy 1971. / No 143 May 1971. / No 144 June 
1971. / No 145 June 1971. / No 146 June 1971. / No 147 June 1971. / 
No 148 July 1971. / Noi 149 July 1971. / No 150 July 1971. / No 151 
July 1971. / No 152 July 1971. / no 153 Aug 1971. / No 154 Aug 
1971. / No 155 Aug 1971. / No 156 Aug 1971. / No 157 Sept 1971. 
Test in French. 92 issues in total. From the library of A. S. 

€375.00
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Richardson. Order No. 218040/Box 4 I0602.

ROSA LUXEMBURG & KARL LIEBKNECHT. Speakers Ernest 
Mandel and Tariq Ali. Beaver Hall Garlick Hill. International 
Marxist Group, London. First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218358/Box 7 
I0602.

€10.00

ROSEN, MILTON. PL Progressive Labor.  Progressive Labour 
Party, Brooklyn, 1966. First edition.  Strong, clean, tight copies in 
original wrappers. 1936 - 1937 issues have slight oxidation on the 
binding staples. Otherwise near fine copies.  4to journal. 1966 to 1975. 
Issues include Vol 5 no 6. Feb-March 1966. / Vol 6 No 1. July-Aug 
1967. / Vil 6 No. 2. Nov-Dec 1967. / Vol 6. No. 3. March-April 1968. 
/ Vol 6. No. 4. June 1968. / Vol 6. No 5. October 1968. / Vol 7. No 2. 
Aug 1969. / Vol 6. No 6. Feb 1969. / Vol 7. No. 1. May 1969. / Vol 7. 
No 6. Sept 1970 / Vol. 7, No 4. Feb 1970. / Vol 7. No 5. June 1970. / 
Vol 8 No. 2 August. 1971./ Vol. No 3. November 1971. / Vol 8 No. $. 
MArch 1972. / Vol 9 No 1. April 1973. / Vol 8. No. 6 January 1973. / 
Vol 8. No 5 Oct-Nov 1974. / Vol 9. No 6 April-May 1975. / Volume 
10, Number 1 Aug-Sep 1975. / Vol 10. No 2. Include material on 
Fascism and Busing in Boston, Us Depression Opens the Door for 
Revolution, Operation Zebra, The 1970 Polish Uprising, SDS fights 
Rascism, Revolutionaries in Israel, Campus Worke-Student Alliance, 
Revolution Spreads over India, and Black Panther Party. 21 issues in 
total. Order No. 217591/Box 2 I0602.

€160.00

ROSEN, MILTON. World Revolution. Progressive Labour Party. 
World Revolution, New York, 1967. First edition.    Strong, clean, 
tight copies in near fine original wrappers.  4to journal. Issues : Vol 1 
No 1 Winter 1967. / Vol 1 No 2 Spring 1968. / Vol 1 No 3 Summer 
1968. / Vol 1 No 4 Oct-Dec 1968. / Vol 2 No 1 Jan-March 1969. / 
Includes material on China's Great Cultural Revolution, Lessons of the 
Arab War Against Agression, Theory of People's Waar in Africa, The 
Dollar Crisis in the US, Mexican Student Rebellion, Revisionist Line 
in North Korea. 5 issues in total. Order No. 218056/Box 5 I0602.

€60.00

ROWE, PETER J. & WHELAN, CHRISTOPHER J. (EDITED 
BY). Military Intervention in Democratic Socities.  Croom Helm, 
London, 1987. New Edition.    Fine copy in equally fine original 
paperback. 312pp. 8vo. Contents include chapters on Foundations for 
Military Intervention in the United States, The Place of the British 
Army in Public Order, and Keeping the Peace. Indexed.ISBN 
0709942826. Order No. 217185/RRC2F.

€24.00

€10.00
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ROY, AJIT. In Defence of the Colonial Revolution. End the LAbur 
Government's Imperialist Policy!. Revolutionary Communist Party, 
British Section of the Fourth International, London, 1944. First 
edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 
16pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218557/Box 8 I0602.

RPORT FROM BENGAL. International Marxist Group. Public
Meeting. IMG, London. First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. 
Speakers include Tariq Ali, and Mohammad Akhtar. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218215/Box 7 I0602.

€10.00

RPORT FROM BENGALTHE IRISH SOLIDARITY 
CAMPAIGN. Reasons Why You Should Join the Irish Solidarity 
Campaign.  The Irish Solidarity Campaign. First edition.    A fine 
copy. 1pp. 8vo leaflet. Includes material on Bowes Egan. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218216/Box 7 I0602.

€10.00

SAMARAKKODY, EDMUND. Ceylon Youth in Armed Uprising. 
np. First edition.    A fine copy. 12pp. 4to letters. From the library of 
A. S. Richardson. Order No. 218700/Box 8 I0602.

€10.00

SAMASAMAJIST. English Weekly of the Lanka Samasamajist 
Party Section of the fourth International.  Kotigalage Baron Perera, 
Colombo, 1957. First edition.    Strong, clean, tight copies. Foxed as 
with age.  4to weekly pamphlet. From 1957 - 1960. Issues include 
Vol. XXI No. 48. Thursday, 19th Dec 1957., Vol. XXII No. *. 
Thursday, Feb 20th 1958., Vol. XXIII No. 3 Thursday, Jan 15th 1959., 
Vol XXIII No 17 Thursday, April 9th 1959., Vol XXIII No 20 Friday, 
May 8th 1959., Vol: XXIII No. 22 Thursday, May 21th 1959., Vol 
XXIII No. 28th 1959. Vol XXIV No 25 Friday May 520th 1960. 
Includes material on UNPers Squabble Over Seat, Congress Refuse to 
Discuss Joint Action, LSSP Pledge to Overthrow Slfp Government, 
CFL Announces its Victory, and LEWU Will Fight Wage Cut. 8 
issues in total. Order No. 217415/Box 2 I0602.

€60.00

SCHMIDT, CARL T. The Corporate State in Action.  Victor 
Gollancz Ltd, London, 1939. First edition.    Strong, clean, tight copy 
in near fine original cloth. 221pp. 8vo. Scarce copy. Contents include 
chapters on The Blackshirt Revolution, Bread and Land, and Italy 
Before Fascism. Order No. 217161/RRC2F.

€55.00

SCHMIDT, P (EDITOR). L'internationale. Alliance Marxiste 
Revolutionnaire. Sous le Drapeau du Socialisme, Paris, 1970. First 
edition.    Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.
Broadsheet. Text in french.Two issues. No 2. June 1970 and No 11 
June 1971. Illustrated. Order No. 217557/Box 2 I0602.

€30.00

€100.00
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SCHROEDT, M. Class Struggle. Workers of the World Unite. Voix 
Ouvriere, Paris, 1967. First edition.   Strong, clean, tight copies in 
near fine original wrappers.  4t journal. Issues : No 1 Feb 1967. / No 2 
March 1967. / No 3 April 1967. / No 4./ May 1967. / No 7 Sept 1967. 
/ No 8 Oct 1967. / No 9 Nov 1967. / No 10 Dec 1967. / No 11 Jan 
1968. / No 12 Feb 1968. / No 14 April 1968. / No 13 March 1968. 
Text in French and English. Includes material on The Great 
Proletarian Cultural Revolution Against the Chinese Working-Class, 
The March Elections, Gaulism, French Communist Party, 
Revolutionary Militants and Union Activity in France, The Trotskyist 
Movement, and The French left Under the Pressure of Nationalism. 13 
issues in total. All issues are stamped 'Spartacist, New York'. Order
No. 217838/Box 3 I0602.

SCOTT, ANDREW. Does Russias Entry Alter Britains War?. 
Workers' International League Fourth International. First edition.
Strong, clean, tight copy in torn original wrappers. 15pp. 12mo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218569/Box 8 I0602.

€10.00

SCOTT, MAUREEN. Testament.  League of Socialist Artists, 
London. First edition.    A fine copy in near fine original wrappers. 
13pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218577/Box 8 I0602.

€10.00

SEARCHLIGHT. Defend Democratic Rights : Expose the 
Rascists and Extremists.  A. F. and R. Publications, London, 1975. 
First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine original 
wrappers.  4to journal. issues April 1975. / Aug 1975. / Sept 1975. / 
Oct 1975. / Nov-Dec 1975. No 18 / No 19. / No 22. / No  23. / No 24. 
/ No 25. / No 26. / No 27. / March 1976. / April 1976. / May 1976. / 
June1976. / Aug 1976. / Oct 1976. / No 32 1978. / No 33 1978. / No 
35 1978. / No 38 1976. / No 39 1978. / No 40 1978. / No 42 1978. / 
No 46 1979. / No 47 1979. / No 48 1979. / No 49 1979. / No 50 1979. 
/ No 51 1979. / No 52 1979. / Includes material on Tyndall, Bill Keys, 
Martin Webster, Anti Semitism, Election 97, Police and Black People, 
and Fascism The Irish Connection. 33 issues in total. Order No. 
218136/Box 7 I0602.

€80.00

SHACHTMAN, MAX ( EDITOR). The New International. A
Marxist Review. The New International Publishing Co., New York, 
1952. First edition.    Strong, clean, tight copies in lightly sunned 
original wrappers. Spring 1956 issue has tape damage to the front of 
the binding.  8vo journal. Issues : Vol XXII No 3 Fall 1956. / Vol 
XVIII No 6 Nov-Dec 1952. / Vol XXIII No 2 Sprin 1957. / Vol XXII 
No 1 Sprin 1956. / Vol XXIV No 1 Winter 1958. / Includes material 
on The Eisenhower Recession, The Decline of French Socialism, 
Israel's Laboristic Economy, The Case for Socialist Regroupment, 
Stalin on Socialism, and Hungary: The Wave of the Future. 5 issues in 
total. Order No. 217869/Box 4 I0602.

€65.00
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SHU-TSE, PENG [ET AL]. Behind China's "Great 
CulturalRevolution".  Merit Publishers, New York, 1967. First 
edition.    Fine copy in near fine original wrappers. 63pp. 8vo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218586/Box 8 I0602.

€25.00

SILLITOE, ALAN [ET AL]. Violence. Vol. 173 Witer 1964/65. No. 
1024. np, 1965. 20th Century.    Strong, clean, tight, copy in near fine 
original paperback. 160pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Anatomy of Violence, The Wild Horse, The Documentary Heresy, 
and Violence in the Cinema. Order No. 217201/RRC2F.

€20.00

SILVERMAN, ROGER AND GRANT, TED. Fifty years of the 
russian revolution. Bureaucratism of Workers' Power. University of 
Sussex Socialist Club. First edition.    Strong, clean, tight copy in near 
fine original wrappers. 64pp. 8vo pamphlet. Include material on 
Workers of the World Unite, Cracks in the Monolith, and The Reply 
of the Workers. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218590/Box 8 I0602.

€14.00

SMARAKKODY, EDMUND. Ceylon Youth in Armed Uprising. 
np. First edition.    A fine copy in equally fine original wrappers. 9pp. 
4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218676/Box 8 I0602.

€10.00

SMITH, MURRAY (EDITOR). Student International. Bulletin For 
Student Power. Student International, Glasgow, 1969. First edition.    
Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers.  4to journal. 
Issues ; Feb 1969 No (Special Issue). / March 1969 No 2. / May-June 
1969 No 3. / Icudes material on L.S>E. and R. S.S. F., Student Power 
& The Red University, March 16th Mobbilisation, and American YSA 
Resolution. 3 issues in total. From the library of A. S. Richarson. 
Order No. 217754/Box 3 I0602.

€40.00

SOCIALIST CURRENT LEAFLET. nt.  Social Current Leaflet, 
London. First edition.    Strong, copy lightly stained. 1pp. 8vo leaflet. 
Order No. 218425/Box 8 I0602.

€10.00

SOCIALIST OUTLOOK. nt.  Labour Publishing Society Ltd, 
London, 1949. First edition.    Strong, cean, tight copy in near fine 
original wrappers.  Broadsheet. Issues: Vol 1 No 10 Sept 1949. / Vol 1 
No 8 July 1949. / Vol 2 No 1 Dec 1949. / No 46. July 1952. / No 41 
MAy 1952. / No 54. Nov 1952./ Includes material on Tory Trickery, 
The Left Wakes Up, Searchlight on tory Finance, and Transport 
Workers are Ready to Fight. 6 issues in total. Order No. 217808/Box 
3 I0602.

€55.00

€25.00
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SOCIALIST REVIEW. NT.  G. Cates, Surrey, 1970. First edition.
Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.  4to journal. 
Issues : No 1 May 1970. /  No 2 Aug 1970. Includes material on 
Women's Libreation, Current Socialist Yout Perspectives. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 217752/Box 3 I0602.

SOLIDARITY MOTOR BULLETIN 1. FORD STRUGGLE 73. 
Solidarity, London. First edition.    A fine copy. 19pp. 4to pamphlet. 
Includes material on Genk, Bordeaux, Amsterdam, and The Ford 
Strike. From the library of A. S. Richardson. Order No. 218433/Box 
8 I0602.

€16.00

SOLIDARITY MOTOR BULLETIN 2. U.A.W. Scab Union . 
Solidarity London. First edition.    A fine copy. 16pp. 4to pamphlet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218432/Box 8 
I0602.

€12.00

SOLIDARITY. For Workers Power. Formerly Agitator. Solidarity, 
London, 1961. First edition.    Strong, clean, tight copies in original 
wrappers. 1936 - 1937 issues have slight oxidation on the binding 
staples. Otherwise near fine copies.  4to journal. Issues : Vol 1. No 7 
1961. / Vol 1 No 8. / Vkol 1 No 9. / Vol 1 no 10. / Vol 2 No 1. / Vol 2 
No 2. / Vol 2 No 3. / Vol 2 No 4. / Vol 4 No 8. Includes material on 
The Left and the Sitdown, Civil Disobedience and the Working Class, 
and Civil Disobedience and the State. 9 issues in total. Order No. 
217648/Box 3 I0602.

€70.00

SOME COMMENTS ON THE IS LETTER AND THE PB 
REPLY. On the exchange of documents between the IS and the 
PB we consider it neccessary to make some comments as a faction. 
np. First edition.    A fine copy. 3pp. 8vo pamphlet. Order No. 
218645/Box 8 I0602.

€10.00

SOUTHERN COUNCIL FOR PEACE IN VIETNAM. An Open 
Letter to the Organixers if the July 21st Demonstration.  np. First 
edition.    A fine copy. 1pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218487/Box 8 I0602.

€10.00

SPANISH SOLIDARITY MOVEMENT LEAFLET. To All Free 
Perople.  Spanish Solidarity Movement. First edition.    A fine copy. 
1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218496/Box 8 I0602.

€10.00

SPARK. nt.  Spark, University of Sussex, Brighton, 1964. First 
edition.    Strong, clean, tight copies in near fine original wrappers.
4to journal. issues : No 2 Autumn 1964. / Aug 1967. / Winter (No 
Date). / March 1968. / Includes material on Wage Restraint, Education 
and Class, The Militant, The French Revolution Has Begun, and Latin 
America. 4 issues in total. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 217747/Box 3 I0602.

€50.00
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SPARTACIST FORUM SERIES. Near East Crisis.  Spartacist, 
New York. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. Includes 
material on Women's Liberation, and The Bolshevik Party. Order No. 
218440/Box 8 I0602.

€10.00

SPARTACIST LEAFLET. The SWP in the NPAC Conference. 
Spartacist League, New York. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to 
leaflet. Includes material on Class Enemy, and The Halstead 
Provocation. Order No. 218460/Box 8 I0602.

€10.00

SPARTACIST LEAGUE CLASS SERIES. In Marxist 
Philosophy.  Spartacist League. First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo 
leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 218457/Box 
8 I0602.

€10.00

SPARTACIST LEAGUE LEAFLET. Why We Are Not Marching 
With You Today.  Spartacist League, New York, 1971. First edition.    
A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218458/Box 8 I0602.

€10.00

SPARTACIST LEAGUE PAMPHLET. On Sectarianism & 
Opportunism.  Spartacist League, New York. First edition.    A fine 
copy. 1pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order
No. 218449/Box 8 I0602.

€10.00

SPARTACIST LEAGUE PAMPHLET. Solidarity With Polish 
Worker!.  Spartacist, New York. First edition.    A fine copy. 1pp. 
4tof leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218447/Box 8 I0602.

€10.00

SPARTACIST LEAGUE PAMPLET. Revolutionary Greetings. 
Spartacist League and Revolutionary Marxist Caucus, New York, 
1971. First edition.    A fine copy. 4pp. 8vo pamphlet. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218456/Box 8 I0602.

€10.00

SPARTACIST LEAGUE SPLIT. NT.  np. First edition.    Strong, 
clean, tight copy in stained original wrappers.  8vo pamphlet. Order
No. 218711/Box 8 I0602.

€14.00

SPARTACIST LITERATURE LIST. Summer 1970.  The 
Spartacist League, New York, 1970. First edition.    Strong copy with 
minor ink marks. 1pp. 4to leaflet. Order No. 218439/Box 8 I0602.

€10.00

SPARTACIST PAMPHLET. Don't Be Fooled.  Spartacist League, 
New York. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218443/Box 8 I0602.

€10.00
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SPARTACIST PAMPHLET. Spartacist Intervenes at Brussels 
U.Sec. Comference.  Spartacist, New York. First edition.    A fine 
copy. 4pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order
No. 218453/Box 8 I0602.

€10.00

SPARTACIST PAMPHLET. The Black Panthers - Yes ! Peace & 
Freedom -- No.  Spartacist League, New York. First edition.    A fine 
copy. 1pp. 4to leaflet. Includes material on McCarthy, and Class 
Struggle. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218442/Box 8 I0602.

€10.00

SPARTACIST PAMPHLET. Victory to the Newark Teacher' 
Strike.  Spartacist, New York, 1967. First edition.    A fine copy. 5pp. 
4to pamphlet. Order No. 218452/Box 8 I0602.

€10.00

SPARTACIST PAMPHLET. What Happened to the Socialist 
Workers Party?.  Spartacist League, New York. First edition.    A 
fine copy. 1pp. Large 8vo pamphlet. From the library of A. S. 
Rijchardson. Order No. 218444/Box 8 I0602.

€10.00

SPARTACIST SUMMER CLASS SERIES NEW YORK- 
BOSTON. Stalinism and the Colonial Revolution.  Spartacist, New 
York. First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo pamphlet. Includes 
material on Laninist Strategy in the Colonial World, and Mao's China. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218461/Box 8 
I0602.

€10.00

SPARTACIST. James Robertson.  Bacy Area Spartacist League, 
Berleley. First edition.    A  fine copy. 1pp. 8vo leaflet. Order No. 
218329/Box 7 I0602.

€10.00

SPARTACUS LEAGUE PAMPHLET. Revolution and the 
Labour Movement.  Spartacus League, London. First edition.
Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 14pp. 8vo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218389/Box 8 I0602.

€10.00

SPARTACUS LEAGUE PAMPHLET. Stafford Red Flame. Paper
of the Spartacus League. Spartacus League, London. First edition.    
Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers.  4to journal. 
Issuesc No 3 August. / No 4. Include material on Trotsky, Ireland, 
Universities, and Political Prisoners. From the librray of A. S. 
Richardson. Order No. 218391/Box 8 I0602.

€20.00

SPARTACUS LEAGUE PAMPHLET. The History of University 
Committee.  Spartacus League, London. First edition.    Strong, clean, 
tight copy in near fine original wrappers. 6pp. 4to pamphlet. From the 
luibrary of A. S. Richardson. Order No. 218390/Box 8 I0602.

€10.00
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SPARTACUS LEAGUE PAMPHLET. What is to be done with 
£$E?.  Spartacus League, London. First edition.    Strong, clean, tight 
copy in near fine original wrappers. 5pp. 4to pamphlet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218359/Box 7 I0602.

€10.00

SPARTACUS LEAGUE. Ernest Mandel on Red Europe.  np. First 
edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218229/Box 7 I0602.

€10.00

SPRINGER, PHILIP B. AND TRUZZI, MARCELLO (EDITED 
BY). Revolutionaries on Revolution. Participants' Perspectives on 
the Strategies of Seizing Power. Goodyear Publishing Co., Inc, Pacific 
Palisades, 1973. First edition.    Fine copy in equally fine original 
paperback. 295pp. 8vo. Contents include chapters on Guerrilla 
Warfare, The Social Base, Social Control, and Propaganda.ISBN 
0876207824. Order No. 217222/RRC2F.

€28.00

STAFFORD SPARTACUS LEAGUE PAMPHLET. Charge. 
Spartacus League. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine 
original wrappers. 9pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218392/Box 8 I0602.

€10.00

STALIN'S TREASON & THE WORLD REVOLUTION. Open 
letter to the French Workers - by Leon Trotsky.  H. Sara, London. 
First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 
16pp. 4to pamphlet 
. Order No. 218483/Box 8 I0602.

€14.00

STANFIELD, BRIAN. Conference for Left Action. The Catolic 
Church - Actualities and Potentialities. np. First edition.    A fine copy. 
8pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218403/Box 8 I0602.

€10.00

STANSILL, PETER AND MAIROWITZ, DAVID ZANE 
(EDITED BY). Bamn. Outlaw Manifestos and Ephemera 1965-70. 
Penguin Books, Harmondsworth, 1971. Second edition.    Strong, 
clean, tight copy in near fine dw. 280pp. 8vo. This anthology covers 
many of the radical and visionary movements, groups, and cells of 
protest and propaganda of the past five years. (Blurb). Order No. 
217267/RRB2B.

€28.00

STATE CAPITALISM AND THE STRATEGY OF THE 
PROLETARIAN REVOLUTION. An Analysis.  Workers' Banner. 
First edition.    A fine copy. 22pp. 8vo pamphlet. From the library of 
A. S. Richardson. Order No. 218539/Box 8 I0602.

€10.00

STATEMENT ON ENTRY BY THE POLITICAL BUREAU. 
Our Stagnation in Relation to Perspectives.  np, 1949. First edition.
A good copy with minor side notes in pencil. 13pp. 4to pamphlet. 
Order No. 218648/Box 8 I0602.

€10.00
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STATMENT ON A.C.T.U. YOUTH WEEK. NT.  np. First edition.
Strong, clean, tight copy in original wrappers. 5pp. 4to pamphlet. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 218412/Box 8 
I0602.

€10.00

STOP EXPULSIONS IN THE N.D.P. The Expulisions in the New 
Democratic Party.  The Committee to Defend the Expelled. First 
edition.    Strong, clean, tight copy in lightly dulled original wrappers. 
16pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218851/Box 8 I0602.

€16.00

STRACHEY, JOHN. The Menace Of Fascism.  Victor Gollancz 
Ltd, London, 1933. First edition. Strong, clean, tight copy with 
sunned spine and bumped edges in original cloth. 280pp. 8vo. 
Contents include chapters on Fascism Means War, The Purpose orf 
Fascism, and The Policy of Democracy versus Dictatorship. Order
No. 217153/RRC2F.

€40.00

STRONG, JIM. Crisis of British Imperialism and Tasks Facing 
Amrxist Leninists in Britain. No 1. London Workers' Committee & 
"Workers' Broadsheet C/O Jim Strong, London.  First edition.    A fine 
copy. 20pp. 4to pamphlet. Order No. 218274/Box 7 I0602.

€10.00

STUDENTS FOR SOCIALISM. NT.  The Socialist Club, 
University of Sussex. First edition.   Strong, clean, tight copy in near 
fine original wrappers. 26pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218305/Box 7 I0602.

€10.00

SUPPORT INDOCHINESE LIBERATION STRUGGLE. Victory 
to the National Liberation Front!.  Vietnam Solidarity Commitee, 
London. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218230/Box 7 I0602.

€10.00

SUPPORT SOCIALISM. How to Vote for the Resistance 
Executive.  np. First edition.    Strong, clean copy with minor tear. 
1pp. 8vo leaflet. Include material on Socialist Canditates : Andrews, 
Sue, Percy, John, and Slevin, Geoff. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218524/Box 8 I0602.

€10.00

SUPPORT THE METRO YOUTH. Fight Police Oppression.  np. 
First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218217/Box 7 I0602.

€10.00

SUSSEX UNIV / ESSEX UNIV LABOUR CLUB PAMPHLET. A 
Students Charter.  np, 1974. First edition.    A fine copy. 6pp. 4to 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218777/Box 8 I0602.

€10.00
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SWANSEA LABOUR PARTY YOUNG SOCIALISTS 
PAMPHLET. The Apprentices Charter.  Swansea Labour Party 
Young Socialists. First edition.    A good copy lightly dulled. 6pp. 4to 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218746/Box 8 I0602.

€10.00

SYDNEY YOUNFG SOCIALISTS LEAFLET. Open Letter to the 
Left.  Sydney Young Socialists, Sydney. First edition.    A fine copy. 
1pp. 4to leaflet. Front the A. S. Richardson. Order No. 218655/Box 8 
I0602.

€10.00

TAAFFE, PETER (EDITOR). Labour's Marxist Voice.  Labour's 
Marxist Voice, London. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
near fine original wrappers. 13pp. 4to pamphlet. Order No. 
218671/Box 8 I0602.

€10.00

TARBUCK, KEN (EDITORS) [ET AL]. The Bulletin of Marxist 
Studies.  Marxist Studies, Etchinghill, 1968. First edition.    Strong, 
clean, tight copy in near fine original wrappers.  4to journal. Issues : 
1968 issue complete (3 issues). / Vol 1 No 4 1969. / Includes materiall 
on The Idea of the Fourt International, The Timetable of Revolution, 
Sects and Groups, and Draft Law on Workers' Management. 4 issues 
in total. Order No. 218047/Box 5.

€40.00

TARIQ, ALI (EDITOR). The Black Dwarf.  The Black Dwarf, 
London, 1969. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine 
original wrappers.  Broadsheet. Issues : 1968 issues from June 1st Vol 
13 No1 to Dec 3 Vol 13 No 8. (inclomplete) / 1969 issues from Jan 10 
Vol 13 No 9 to Dec Vol 14 No 26. (complete). / 1970 issues from Jan 
16 Vol 14 No 27 to Sept 5 Vol 14 No 37. (Incomplete) 37 issues in 
total. Order No. 218201/Box 7 I0602.

€180.00

TAVERT (EDITOR). Feuille Rouge.  Feuille Rouge, Paris. First 
edition.    Strong, clean copies in original wrappers. Issue no 5 has a 
small tear in the center of the sheet.  Broadsheet. Issues No 2. / No 5. / 
Text in French. 2 issues in total. Complete with two supplements. 
Order No. 218076/Box 5.

€20.00

TELOS. NT.  Telos, Amherst, 1971. First edition.    Strong, clean, 
tight copies in near fine original wrappers.  8vo journal. Issues : Vol 2 
No 1 (No Date). / No 7 Sping 1971. / No 8 Summer 1971. / No 9 Fall 
1971. / No 10 Winter 1971. / No 11 Spring 1972. / No 12 Summer 
1972. / No 13 FAll 1972. / No 14 Winter 1972. / No 15 Spring 1973./ 
No 17 Fall 1973. / No 18 Winter 1973-74. / Include material on 
Reexamining the Second International, Forgetting Lenon, Social 
Capital, The Authoritative State, Workers and Capital, Marx and 
Bloch. 12 issues in total. Order No. 218054/Box 5 I0602.

€95.00



Extremism and the Political Press KEUPP

TENTH NATIONAL CONFERENCE OF THE LABOUR 
PARTY YOUNG SOCIALIST. National Committee Political 
Report.  np. National Committee Political Report.    A fine copy. 7pp. 
4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218692/Box 8 I0602.

€10.00

TENTH NATIONAL CONFERENCE OF THE LABOUR 
PARTY YOUNG SOCIALISTS. Emergency Resolutions.  np. First 
edition.    A good copy copy lightly dulled. 1pp. 4to leaflet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218610/Box 8 I0602.

€10.00

TENTH NATIONAL CONFERENCE OF THE LABOUR 
PARTY YOUNG SOCIALISTS. Skegness. Amendments to 
Resolutions. np, 1971. First edition.    A fine copy. 21pp. 4to 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218495/Box 8 I0602.

€14.00

TH MOSCOW-PEKING DISPUTE AND THE 4TH 
INTERNATIONAL. The Chinese and Trotskyists Form  Bloc.  np. 
First edition.    A fine copy in near fine original wrappers. 32pp. 8vo 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218639/Box 8 I0602.

€14.00

THANET MILLITANT PAMPHLET. For Labour and Youth. 
Thanet L. P. Young Socialists, Kent. First edition.    Fine coppy in 
near fine original wrappers. 11pp. 4to pamphlet. From the library of 
A. S. Richardson. Order No. 218497/Box 8 I0602.

€10.00

THAYER, CGEORGE. The British Political Fringe. A Profile. 
Anthony Blond, London, 1965. First edition.    Strong, clean, tight 
copy in near fine dw. 256pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Neo-Nazis, The Freedom group, The Outside Left, and The Protestant 
Party. Indexed. Order No. 217192/RRC2F.

€42.00

THAYER, GEORGE. The British Political Fringe. A Profile. 
Anthony Blond, London, 1965. First edition.    Strong, clean, tight 
copy in near fine dw. 256pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Neo-Nazies, The Union Movement, The Irish Nationalists, and The 
British Political Fringe. Indexed. Order No. 216652/RRC2F.

€42.00

THE ALGERIAN COUP D'ETAT. A Brief Analysis Published by 
“Arab Revolution” Magazine.  Arab Revolution, Nottingham, 1965. 
First edition.    A fine copy. 7pp. 8vo pamphlet. From the library of A. 
S. Richardson. Order No. 218537/Box 8 I0602.

€10.00

THE ANGRY BRIGADE 1967-1984. Document and Chronology. 
Èlephant, London, 1985. Second edition.    Strong, clean, tight copy in 
near fine original wrappers. 75pp. 12mo pamphlet.. Order No. 
218833/Box 8 I0602.

€45.00
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THE ANGRY BRIGAEE 1967-1984 . Documents and 
Chronology.  Elephant Editions, London, 1985. Pocketbook Edition.    
Fine copy in near fine original paperback. 73pp. 8vo. Order No. 
217244/RRC2F.

€45.00

THE BRITONS. Who Made the World War?.  The Britons, 
London. First edition.    Lightly chipped and dulled. 1pp. 8vo leaflet. 
Order No. 218571/Box 8 I0602.

€10.00

THE COMMUNIST PARTY AND THE WAR. Look at Their 
Record!.  E. Grant, London. First edition.    Strong copy, chipped and 
dulled throughout. 8pp. 8vo pamphlet. Order No. 218544/Box 8 
I0602.

€10.00

THE COMMUNIST. Is Mao a Fascist.  Communist Workers 
Organisation, London, 1968. First edition.    A fine copy. 16pp. 4to 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218667/Box 8 I0602.

€10.00

THE CRISIS OF THE COMMUNIST PARTY OF GREAT 
BRITAIN. nt.  A. McLean, Balmain. First edition.    Strong, clean 
copy in chipped original wrappers. 5pp. 8vo pamphlet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218490/Box 8 I0602.

€10.00

THE DEATH OF AN IRAQI REVOLUTIONARY. Khalid A. 
Zaki.  np. First edition.    A fine copy. 8pp. 4to pamphlet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218423/Box 8 I0602.

€10.00

THE ELEVEN MONTHS OF CHE. A Young Socialist 
Publication.  D. B. Young Pty. Ltd., Sydney, 1968. First edition.
Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 12pp. 4to 
pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218255/Box 7 I0602.

€10.00

THE FOUNDING CONFERENCE OF THE FOURTH 
INTERNATIONAL LAUSANNE, 11 SEPTEMBER 1938. 
Resolution on the Youth.  np, 1938. First edition.    A good copy 
lightly dulled. 5pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218743/Box 8 I0602.

€10.00

THE FRENCH REVOLUTION. To Members of the CP and YCL. 
Militant, London. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine 
original wrappers. 10pp. 4to pamphlet. From the A. S. Richardson. 
Order No. 218307/Box 7 I0602.

€10.00

THE INVASION OF CZECHOSLOVAKIA. A Crime Against 
Socialism. Statments cand Declarations Fourth International (United 
Secretariat). International Marxist Group, London. First edition.    A 
fine copy. 15pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218735/Box 8 I0602.

€10.00
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THE LABOUR PARTY. Young Socialists. A Plea for Democratic 
Rights. M. Harrison, L'Pool. First edition.    Strong, clean, tight copy 
in near fine original wrappers. 7pp. 4to pamphlet. From the library of 
A. S. Richardson. Order No. 218287/Box 7 I0602.

€10.00

THE MILITANT. Published Weekly in the Interests of the 
Working People. Workers of the World Unite. Pioneer Publishing, 
New York, 1943. First edition.    Strong, clean, tight copies in original 
wrappers. 1936 - 1937 issues have slight oxidation on the binding 
staples. Otherwise near fine copies.  Broadsheet. Issues : Vol VII No 
17 April 1943. / Vol VII No 20 May 1943. / Vol VII No 46. / Nov 
1943. / Vol XIII No 15. April 1949. / Vol XIII No 18 May 1949. / Vol 
28 No 41 Nov 1964. / Vol 28 No 42 Nov 1964. / Vol 30 No 23 June 
1966. Nol 30 No 38 Oct 1966. / Vol 31 No 46 Dec 1966. / Vol 31 No 
5 Jan 1967. / Vol 31 No 6 Feb 1957. / Vol 31 No 8 Feb 1967. / Vol 31 
No 14 April 1967. / Vol 31 No 38 Oct 1967. / Vol 32 No 40 Oct 1968. 
/ pluus a facsimile edition of the first issue of The Militant published 
on the occasion of its fortieth anniversary (vol 1 no 1 nov 1928). 
Includes material on Steel Production FAlls in the Wake of U.S. Steel 
Scandal, SWP Fights Against Move to Bar it from N.Y. Ballot, 8000 
in Chicago Protest Viet War, A. J. Muste Dies at 82, and Johnson's 
1967 Economy: More Taxes Higher Prices. 18 issues in total. Order
No. 218032/Box 4 I0602.

€90.00

THE NEW INTERNATIONAL YOUTH RADICALIZATION. 
Young Socialists Discussion Bulletin. .  Young Socialist Alliance, 
New York. First edition.    Strong, celan, tight copy in near fine 
original wrappers. 13pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218235/Box 7 I0602.

€10.00

THE ORIGINS OF THE MOVEMENT FOR WORKERS 
COUNCILS IN GERMANY 1918-29. A Workers Voice Pamphlet. 
Workers Voice. First edition.    A fine copy in near fine original 
wrappers. 34pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218580/Box 8 I0602.

€10.00

THE REAL ISSUES IN THIS ELECTION. Build the 
Revolutionary Vanguard!.  International Marxist Group, London. 
First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218233/Box 7 I0602.

€10.00

THE REAL WAY FOWARD FOR BRITISH COMMUNISTS. A 
Message from the I.M.G.  The International Marxist Group, London. 
First edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. Includes material om 
Unity of the Left and the Communist Party, and The Fight Against the 
Bill. From the library of A. S. Richardson. Order No. 218214/Box 7 
I0602.

€10.00
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THE SOCIALIST LEAGUE. Revolutionary Government. 
Translated from "La Revolte".  The Commonweal, London. Reprint.    
Strong, clean, tight copy in dulled original wrappers. 15pp. 8vo 
pamphlet. Order No. 218243/Box 7 I0602.

€10.00

THE SOCIALIST LEAGUE. Revolutionary Studiies. Translated
from "La revolte".  The Commonweal, London, 1892. Reprint.    
Strong, clean, tight copy in dulled original wrappers. 31pp. 8vo 
pamphlet. Order No. 218244/Box 7 I0602.

€10.00

THE THIRD AMERICAN REVOLUTION. Draft Political 
Program of the NAtional Caucus of SDS Labor Committees .  A 
Campaigner Supplement. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
near fine original wrappers. 30pp. 8vo pamphlet. From the library of 
A. S. Richardson. Order No. 218599/Box 8 I0602.

€16.00

THE TRUTH ABOUT THE PURGES IN CZECHOSLOVAKIA. 
first edition. Tariq Alli. International Marxist Group, London. 1st 
Edition.    A fine copy. 1pp. 8vo leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218220/Box 7 I0602.

€10.00

THE UNITED CAR WORKER. For a National Organisation of 
Factory Committees on a Workers' Programme.  B. A. Lynam, 
Birminham. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine 
original wrappers .  4to journal. Issue No 8. (no date). / No 16 June 
1968. / No 35 April 1968. / No 18 Sept 1968./ Includes material on 
Text of a leaflet distributed at Vauxhall, The Austin Labours Mus Act 
as a Workers Centre at Longridge, BCM-Leyland Merger, and Full 
Support for the Arab Masses in their Struggle Towards Socialism. 3 
issues in total. From the Library of A. S. Richardson. Order No. 
217762/Box 3 I0602.

€45.00

THE WEEK. A New Analysis for Socialists.  The  Week, Lenton, 
1965. First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine original 
wrappers.  8vo journal. Issues : Vol 4 No 19-18 Nov 1965. / Vol 4 No 
20 Nov 1965. / Vol 4 No 21 Dec 1965. / Vol 9 No 9 Feb 1968. / Vol 9 
No 11 1968. / Vol 9 No 12 March 1968. / plus 1 special issue. / 
Includes material on Vietnam and the Left, Racism, Vietnam, Britains 
Huge Arms Bill, and Johnson's Lie. 6 issues in total. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218059/Box 5 I0602.

€45.00

THE WEEK. Special Labour Party Conference.  The Week, 
London, 1967. First edition.    Strong,c lean, tight copy in near fine 
original wrappers. 24pp. 8vo Pamphlet. From the librar y of A. S. 
Richardson. Order No. 218543/Box 8 I0602.

€10.00
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THE WORKERS LEAGUE AND THE S.W.P. Brothers Under 
the Skin.  Sparticast, New York. First edition.    A fine copy. 3pp. 4to 
pamphlet. From the A. S. Richardson. Order No. 218446/Box 8 
I0602.

€10.00

THE WORLD REVOLUTION. And the Tasks of the British 
Working Class.  Workers International League (Fourth International), 
London. First edition.    Strong, clean, tight copy in lightly dulled 
original wrappers. 30pp. 8vo pamphlet. Order No. 218336/Box 7 
I0602.

€10.00

THE WORLD REVOLUTION. And the Tasks of the British 
Working Class.  Workers International League (Fourth International), 
London. First edition.    Strong, clean, tight copy in lightly dulled 
original wrappers. 30pp. 8vo pamphlet. Order No. 218548/Box 8 
I0602.

€14.00

TROTSKY, LEON. Bonapartism and Fascism.  Merit Publishers, 
New York, 1968. Reprint.    A fine copy. 7pp. 4to pamphlet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218741/Box 8 I0602.

€10.00

TROTSKY, LEON. Concerning the Intelligentsia.  np. First 
edition.    A fine copy. 20pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218592/Box 8 I0602.

€10.00

TROTSKY, LEON. Germany.  Revolutionary Communist Party, 
1944. Reprint.    Strong, clean, tight copy in duled original wrappers. 
47pp. 8vo pamphlet. Order No. 218555/Box 8 I0602.

€10.00

TROTSKY, LEON. Stalinism and Bolshevism.  Pioneer Publishing 
Assoc, Glasgow, 1937. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
dulled original wrappers. 20pp. 8vo pamphlet. Order No. 218565/Box 
8 I0602.

€10.00

TROTSKY, LEON. The Death of Agony of Capitalism. Social 
Issues Workers' International News. E. Grant, London. First edition.    
Strong, clean, tight copy in lightly dulled original wrappers. 48pp. 8vo 
pamphlet. Contents include chapters on The Objective Prerequisites 
for a Socialist Revolution, The Proletariat and its Leadership, and The 
Roots of the Fourth International. From the Library of A. S. 
Richardson. Order No. 218549/Box 8 I0602.

€14.00

TROTSKY, LEON. The Programme of Peace.  International 
Bookshop, Nottingham.     Strong, clean, tight copy in near fine 
original wrappers. 27pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218290/Box 7 I0602.

€18.00
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TROTSKY, LEON. The U.S.S.R. In War.  David Gray, Myddelton, 
1939. First edition.    Strong,c lean, tight copy in lightly dulled 
original wrappers. 14pp. 8vo pamphlet. Order No. 218563/Box 8 
I0602.

€10.00

TROTSY: OUR POLITICAL TASKS. NT.  Conolly Books. First 
edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 
37pp. 4to pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218297/Box 7 I0602.

€18.00

TURPIN, BOB. The Dead Rebel Girl.  The League of Socialists 
Artists. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original 
wrappers. 11pp. 8vo pamphlet. Graphics by Maureen Scott. Order
No. 218331/Box 7 I0602.

€10.00

TWO VIEWS ON PROBLEMS OF MODERN UNIONISM. A 
Communist Publication.  D. B. Young, Sydney. First edition.    A 
fine copy. 7pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218405/Box 8 I0602.

€10.00

TYLER, BILL. Letters From Korea.  Labour Publishing Society 
Ltd., London. First edition.    A fine copy in near fine oriinal 
wrappers. 10pp. 8vo pamphlet with illustrations. From the library of 
A. S. Richardson. Order No. 218558/Box 8 I0602.

€10.00

UMSA LEAFLET. The Unity Movement of South Africa.  UMSA, 
London. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library 
of A. S. Richardson. Order No. 218657/Box 8 I0602.

€10.00

UNITY MOVEMENT OF SOUTH AFRICA. The Conspiracy 
Against Souther Africa's Liberation.  Unity Movement of South 
Africa, London. First edition.    Strong, clean, tight copy win torn 
original wrappers. 7pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218416/Box 8 I0602.

€10.00

UTLEY, T. E. Terroris and Tolerance. Fkaws in the Liberal 
Tradition. Centre for Policy Studies, London, 1985. First edition.
Strong, clean, tight copy in lightly dulled original wrappers. 15pp. 8vo 
pamphlet. Order No. 218830/Box 8 I0602.

€14.00

VANGUARD. A Communist Periodical.  Vanguard, London, 1964. 
First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine original 
wrappers.  Broadsheet. Issues : Vol No 11 Dec 1964. / Vol 2 No 1 
Jan/Feb 1965. / Vol No 2 March 1965. / Vol 3 No 4 Sept/Oct 1966. / 
Vol 3 No 5 Nov/Dec 1966. / Vol No 1 Jan/Feb 1967. / Vol 4 No 3 
May/June 1967. / No 42 Vol 7 No 2 May 1970. Includes material on 
The Albanian Trade Unions, Report from Italy. 8 issues in total. 
Order No. 218206/Box 7 I0602.

€55.00
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VENESS, KEITH (EDITOR). Internationale. Organ of Northolt 
Y.C.L. Internationale, 1967. First edition.    Strong, clean, tight copies 
with bumped edges in originbal wrappers.  4to journal. Issues 
November and December 1967. Includes material on China -A 
Socialist Position, Imperialism and the Geneva Agreements, Christian-
Communist Dialogue, and Black Power in Britain. 2 issues in total. 
From the library of A. S. Richardson. Order No. 217467/Box 2 
I0602.

€25.00

W.I.R. LEAFLET. Fourth International. British Supplement No 1. 
W.I.R. Publications, London. First edition.    A fine copy. 1pp. 4to 
leaflet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 218670/Box 
8 I0602.

€10.00

WALSH, LYNN (EDITOR). Perspectives. A Marxist News 
Analysis. International Perspectives, Brighton, 1969. First edition.
Strong, clean, tight copies in good original wrappers.  4to. From 1966 
to June 1966. Issues 16th December 1966., Friday 10th Feb 1967., 
19th May 1967., 30th Oct. 1967., 12th Feb 1968., 20 May 1968 No. 
49., Number 51 March 1969., Number 52. June 1969. Complete with 
material on France, The Red Fist of Ulster, Eastern Europ in Turmoil, 
The Crisis in India Deepens, The Labour Party Conference, and What 
in Hapening in China. 11 issues in total. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 217411/Box 2 I0602.

€120.00

WALTA, GORAN O:SON. Poet Under Black Banners. The Case 
of Ornulf Tigerstedt and Extreme Right-Wing Literature in Finland 
1918-1944. Uppsala 1993, 1993. First edition.    Strong, clean, tight 
copy in near fine original paperback. 347pp. 8vo. This book presents a 
carefully argued, nuanced and extensively researched exposition of the 
group and Ornulf Tigersteadt's world view. (Blurb).ISBN 
9188300285. Order No. 217211/RRC2F.

€32.00

WANTED ORDER. Freedom. A Journal of Liberation Thought 
Work and Literature. Freedom Group, London. First editiion.    A 
good copy lightly foxed. 4pp. 8vo pamphlet. Order No. 218236/Box 
7 I0602.

€16.00

WANTED ORDER. Freedom. A Journal of Liberation Thought 
Work and Literature. Freedom Group, London. First editiion.    A 
good copy lightly foxed. 4pp. 8vo pamphlet. Order No. 218242/Box 
7 I0602.

€16.00

WANTED ORDER. Freedom. A Journal of Liberation Thought 
Work and Literature. Freedom Group, London. First editiion.    A 
good copy lightly foxed. 4pp. 8vo pamphlet. Order No. 218241/Box 
7 I0602.

€16.00
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WANTED ORDER. Freedom. A Journal of Liberation Thought 
Work and Literature. Freedom Group, London. First editiion.    A 
good copy lightly foxed. 4pp. 8vo pamphlet. Order No. 218238/Box 
7 I0602.

€16.00

WANTED ORDER. Freedom. A Journal of Liberation Thought 
Work and Literature. Freedom Group, London. First edition.    A good 
copy lightly foxed. 4pp. 8vo pamphlet. Order No. 218237/Box 7 
I0602.

€16.00

WANTED ORDER. Freedom. A Journal of Liberation Thought 
Work and Literature. Freedom Group, London. First editiion.    A 
good copy lightly foxed. 4pp. 8vo pamphlet. Order No. 218239/Box 
7 I0602.

€16.00

WANTED ORDER. Freedom. A Journal of Liberation Thought 
Work and Literature. Freedom Group, London. First edition.    A good 
copy lightly foxed. 4pp. 8vo pamphlet. Order No. 218240/Box 7 
I0602.

€16.00

WAR AND THE 4TH INTERNATIONAL. Draft These Adopted 
by the International Secretariat od the International Communist 
League.  Communist League of America by Pioneer Publishers. First 
edition.    Strong, clean, tight copy in lightly dulled original wrappers. 
35pp. 8vo pamphlet. Order No. 218502/Box 8 I0602.

€15.00

WARD, FRANK. British Perspectives and the International.  np. 
First edition.    A fine copy. 13pp. 4to pamphlet. Order No. 
218649/Box 8 I0602.

€10.00

WEAL, JOHN. The Post Office Workers Vs The State.  I.M.G, 
London, 1971. First edition.    A fine copy in equally fine original 
wrappers. 32pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218560/Box 8 I0602.

€10.00

WEST, JOHN. War and the Workers.  Workers Party of U.S.. First 
edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original wrappers. 
47pp. 8vo pamphlet. Order No. 218512/Box 8 I0602.

€25.00

WETHEIM, PETER. Need for Moral Example to "Rekindle 
Hope".  np, 1969. First edition.    A fine copy. 11pp. 8vo pamphlet. 
Paper delivered at the conference for left for left action Saturday, 
April 5th, 1969. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218409/Box 8 I0602.

€10.00

WHAT IS THE I.M.G. Fourth International.  Lancaster 
International Marxist Group, London. First edition.    A fine copy. 
21pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
218401/Box 8 I0602.

€10.00
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WHAT IS THE WORKERS LEAGUE. Wohlforth's Latest 
Incarnation.  Spartacist League of the U.S., New York. First edition.    
A near fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218436/Box 8 I0602.

€10.00

WHAT? WALLACE?. The Truth About George C. Wallace.  The 
Committee for a Labour Party. First edition.    Strong, clean, tight 
copy in lightly dulled original wrappers. 11pp. 8vo pamphlet. From 
the library of A. S. Richardson. Order No. 218434/Box 8 I0602.

€10.00

WHAT'S HAPPENING IN THE C.P.A. Will the Commmunist 
Party Split?.  D. B. Young, Sydney. First edition.    Strong, clean, 
tight copy in fine original wrappers. 7pp. 8vo pamphlet. From the 
library of A. S. Richardson. Order No. 218406/Box 8 I0602.

€10.00

WHEALAN, TONY. The Credibility Gap. The Politics of the 
S.L.L.. An I.M.G. Publication, 1970. First edition.    A fine copy in 
near fine original wrappers. 86pp. 4to pamphlet. From the library of 
A. S. Richardson. Order No. 218427/Box 8 I0602.

€10.00

WHY A LABOUR PARTY. A Preliminary Statment by the 
Labour PArty Caucus.  Labour Party Caucus, Berkeley. First 
edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218471/Box 8 I0602.

€10.00

WHY LAKE HOUSE SEEKS TO DESTROY THE 
COALATION. NT.  Siri Palihena, Colombo. First edition.    A fine 
copy. 64pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218826/Box 8 I0602.

€14.00

WILKINSON, PAUL. The New Fascists.  Pan Books, London, 
1983. Revised Edition.    Fine copy in equally fine original paperback. 
231pp. 8vo. Contents include chapters on The Enigma of Fascism, 
War's Aftermath, and The Fascist Mentality. Indexed.ISBN 
0330269534. Order No. 217228/RRC2F.

€26.00

WILKINSON, PAUL. The New Fascists.  Pan Books, London, 
1983. Revised Edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original 
paperback. 231pp. 8vo. Contents include chapters on The Enigma of 
Fascism, War's Aftermath, and The Fascist Mentality. Indexed.ISBN 
0330269534. Order No. 217212/RRC2F.

€16.00

WILLENER, ALFRED. The Action-Image of Society. On Cultural 
Politicization. Tavistock Publications, London, 1970. First edition.    
Strong, clean, tight copy in near fine original paperback. 336pp. 8vo. 
Contents include chapters on The Student in Action, The Image of 
Established Society, The Dada Explosion, and Free Jazz. 
Indexed.ISBN 442750506. Order No. 217209/RRC2F.

€31.00
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WILLIS, TED. The Churchill Commando.  Macmillan, London, 
1977. First edition.    Fine copy in near fine dw. 224pp. 8vo.ISBN 
0333218159. Order No. 217253/RRB2B.

€36.00

WOMEN'S LIBERATION REVOLUTION. The Class Struggle. 3
articles. Th Socialist Workshop, New York. First edition.    A fine 
copy. 41pp. 4to. Contents include chapters on the The Only Road to 
Women's Liberation - The Class Struggle, and How the Russian 
Revolution Failed Women. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218462/Box 8 I0602.

€18.00

WOMEN'S MARCH ON THE PENTAGON. Women's 
Liberation & Class Politics.  Revolutionary Women of New York. 
First edition.    A fine copy. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218445/Box 8 I0602.

€10.00

WORLD REVOLUTION. nt.  World Revolution, London, 1974. 
First edition.    Strong, clean, tight copies in near fine original 
wrappers.  4to journal. Issues : No 1 May 1974./ No 3 April 1975. / 
No 4 Aug 1975. / No 5 Dec 1975. / No 6 March 1976. / No 7 July 
1976. / No 9Dec 1976. / No 11 April 1977. / No 12 June 1977. / 
Includes material on Indai, Trotskyism, Social Revolution, Terrism, 
France, China, Ulster, USA, Communist Parties, General Strike, and 
Ireland. 9 issues in total. Order No. 218057/Box 5 I0602.

€60.00

YOUNG, G. K. Subversion and the British Riposte.  Ossian 
Publishers Ltd., Glasgow. First edition.    Strong, clean, tight copy in 
near fine dw. 167pp. 8vo. Contents include chapters on Non-Violent 
British, Terror Dimension, and Uncertain Allies. Indexed.ISBN 
0947621024. Order No. 217203/RRC2F.

€41.00

YOUTH AND TRADE UNIONS. Viewpoints Arisinfg Out or 
Discussions on Trade Union Youth Week.  np. First edition.    A 
fine copy. 7pp. 8vo pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218413/Box 8 I0602.

€10.00

YOUTH BULLETIN. Unites All Youth in the Irish Young 
Socialists.  Workers' Press, London. First edition.    Strong, clean, 
tight copies in near fine original wrappers.  4to journal. Issues : Vol 1 
No 4 October 1970 / Vol 1 No 5 Nov 1970. Includes material on 
British Troops, The Russian Revolution, and The Class Nature of the 
Soviet State. From the library of A. S. Richardson. Order No. 
217723/Box 3 I0602.

€20.00

YOUTH CAMPAIGN AGAINST UNEMPLOYMENT 
LEAFLET. Youth Unemployment. A Fighting Policy. Youth 
Campaign Against Unemployment, London. First edition.    A good 
copy with a minor tear. 1pp. 4to leaflet. From the library of A. S. 
Richardson. Order No. 218756/Box 8 I0602.

€10.00
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YOUTH FOR SOCIALISM. A Programme for Youth.  Militant, 
London. First edition.    Strong, clean, tight copy in near fine original 
wrappers. 17pp. 4t pamphlet. From the library of A. S. Richardson. 
Order No. 218310/Box 7 I0602.

€10.00


